my T M ;; ot . - 1 c._a- L ';
o e Tk S © - - 205chrauben
B w3 Rl e

01
HELME, GEPACK,
AUDIO & MEHR

02
SITZE

03
AUSPUFF

| Kleinteile & Sortiment Boxen 20-002 {| Klein Y A T
T + TR b ~ z Ty " 6 ] L ¥ BELEUCHTUNG

MOTOR-
ELEKTRIK
06
KRAFTSTOFF-
TUFUHR

07
MOTOR

08
PRIMARANTRIEB

09
GETRIEBE

10
SEKUNDAR-
ANTRIEB

-1
RADER&
REIFEN

12
BREMSEN
13
FUSSRASTEN
14

LENKER

15

GABELN

16
FAHRWERK

17
SCHUTZBLECHE
&-HALTER

18
BENZINTANKS
&INSTRUMENTE

.19
OLTANKS,
FITERE
-LEITUNGEN

20
SCHRAUBEN
21

SPIEGEL

22
WINDSCHUTZ-
SCHEIBEN

23

OLE,
CHEMIKALIEN &
WERKZEUG

TECHTIPPS &
QUERVERWEISE
>IPN

25
QUERVERWEISE
PN > SEITE

26
VERZEICHNIS




a
<

= %’; VERCHROMTE SCHRAUBEN UND MUTTERN VON
MIDWEST ACORN NUT COMPANY
Die Midwest Acorn Nut Company stellt seit fast 50 Jahren

=il 52 verchromte Schrauben und Muttern her. Es ist deren
Bestimmung und Ziel, 100% Qualitdt zu produzieren und
. zu liefern. Alle Produkte von Midwest Acorn sind unter
— @ 4 dem Namen "Cy Chrome" registriert.
— 04
_ g5 o Uk 400,y B) S
& \g A P =
Y - \ ! ¢ / \Iaﬂ i ‘s !
06 \ ) & & &
h - . 4&’;}?}14{ 16@;; \ﬁl\% .ﬁ
vl @7 S A =T\
—08 s
VERCHROMTE HUTMUTTERN
Diese Hutmuttern werden aus hochwertigem Stahl
S @g hergestellt und anschliessend verchromt. Werden
wahlweise mit UNF, UNC oder metrischem Gewinde
angeboten. Metrische Grossen werden auch in
a' s %ﬁ, Werkstattkisten a 50 Stiick angeboten.
SKU  Abmessung Gewinde VPE OEM
- “é'a 233215 #10-24 UNC 5 94115-93T
233216 #10-32 UNF 5 94116-93T
233217 1/4-20 UNC 5 94117-93T
. '5’3 233218 1/4-28 UNF 5 94118-93T
& 233219 5/16-18  UNC 4 94119937
233220 5/16-24 UNF 4 7330, 7720,
_d *3 7736,
i 94120-93T
233221 3/8-16 UNC 3 7311, 7655,
14 7680W,
14 94121-93T
233222 3/8-24 UNF 3 94122-93T
= 233223 7/16-14 UNC 2 94123-93T
5<% 233224 7/16-20 UNF 2 94124-93T
233225 1/2-13 UNC 1 7627,8192,
= 5 94125-93T
15 233226 1/2-20 UNF 1 94126-93T
720244 5/8-11 UNC 1 -
- 37 720245 5/8-18 UNF 1 94127-93T
SKU  Metrische Grofle VPE
- g 233376 M6x1.00 5
L 233379 M6x1.00 Werkstattkiste 50
233377 M8x1.25 4
-wg 233380 M8x1.25 Werkstattkiste 50
0 233378 M10x1.50 3
233381 M10x1.50 Werkstattkiste 50
37
- &l
A r& r§
i
oy
— &3
— 24
— 22
>
4

20-002

UBEN  KLEINTEILE & SORTIMENT BOXEN

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN233234)

Abmessung Gewinde  VPE
233313 #10-24 UNC 10
233314 #10-32 UNF 10
233315 1/4-20 UNC 10
233316 1/4-28 UNF 10
233317 5/16-18 UNC 10
233318 5/16-24 UNF 10
233319 3/8-16 UNC 10
233320 3/8-24 UNF 10
233321 7/16-14 UNC 10
233322 7/16-20 UNF 10

SORTIMENT SELBSTSICHERNDE VERCHROMTE 233323 5/8-18 UNF 5

MUTTERN
Komplettes  Sortiment mit 105 selbstsichernden
Muttern. Individuelle Grossen in den angegebenen

Die unten aufgefiihrten Artikelnummern sind
NICHT im Sortiment enthalten

Verpackungseinheiten. Abmessung Gewinde  VPE
233234 Komplettes Sortiment mit 105 Muttern wie 720242 1/2-13 UNC 5
aufgefiihrt. 720243 1/2-20 UNF 5

SORTIMENT VERCHROMTER INBUSSCHRAUBEN
Komplettes Inbusschrauben Sortiment der Gewindestarken 8-32, 10-24 und 10-32. Sortiment beinhaltet 180 Teile
wie aufgefiihrt. Jede Gewindestarke ist auch einzeln erhéltlich.

233297
10-24 x 3/8°

233298
10-24 x 1/2%

233306
10-32 x 1727

233303
10-24 x 1 1/27

233310
10-32x 1"

233312 =
10-32x11/2°

233232 Komplettes Sortiment mit 180 Inbusschrauben, verchromt

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN233232) Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN233232)

Abmessung VPE Abmessung VPE
233295 #8-32x1/2" 10 233304 #10-24x13/4" 10
233296 #8-32x7/8" 10 233305 #10-24x2" 10
233297 #10-24x3/8" 10 233306 #10-32x1/2" 10
233298 #10-24x1/2" 10 233307 #10-32x5/8" 10
233299 #10-24 x5/8" 10 233308 #10-32x 3/4" 10
233300 #10-24x3/4" 10 233309 #10-32x7/8" 10
233301 #10-24x1" 10 233310 #10-32x 1" 10
233302 #10-24x11/4" 10 233311 #10-32x11/4" 10
233303 #10-24x11/2" 10 233312 #10-32x11/2" 10

&>




KLEINTEILE & SORTIMENT Boxe SCHRAUBEN

01
HELME, GEPACK, ——

239334 Sortimenthox verchromter 7/16" UNC
AUDIO & MEHR

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN722761)

Abmessung Gewinde VPE Inbusschrauben
722770 3/8-24 UNF 10
722771 7/16-14  UNC 5 Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN239334) G2
722772 7/16-20 UNF 5 Abmessung VPE
722773 1/2-13 UNC 5 239335 7/16-14x 3/4" 5
722774 1/2-20 UNF 5 239336 7/16-14x1" 5 e
722775 5/8-11 UNC 5 239337 7/16-14x11/4" 5
722776 5/8-18 UNF 5 239338 7/16-14x11/2" 5 “
239339 7/16-14x13/4" 5 ELEKTRIKE ——
Nicht im Sortiment Fach 239340 7/16-14x2" 5 BB
Metrische Muttern 239341 7/16-14x21/4" 5
Abmessung VPE 239342 7/16-14x21/2" 5 MOTOR- ——
722777 M6x1.0 10 239343 7/16-14x23/4" 5 EEATRK
722778 M8x1.25 10 239344 7/16-14x 3" 5
3 722779 M10x15 5 239345 7/16-14x3 1/4" 5 TSI —
SORTIMENT VERCHROMTER HUTMUTTERN 722780 M10x1.25 5 I
Komplettes Sortiment mit 110 Hutmuttern, wie 722781 M12x1.75 5
aufgefiihrt. Jede Gewindegrdsse kann auch nachbestellt 722782 M12x1.25 5 g
werden.
233202 Komplettes Sortiment mit Kiste (110 O
Hutmutter) PRIMiRANTRIoEg X3
Nachfiillpacks (fiir Sortiment 233202)
Abmessung Gewinde VPE 09
233203 #10-4  UNC 10 o
233204 #10-32 UNF 10
233205 1/4-20 UNC 10 p. &g %
233206 1/4-28 UNF 10 ANTRIEB
233207 5/16-18 UNC 10
233208 5/16-24  UNF 10 e 1N
233209 3/8-16 UNC 10 REIFEN
233210 3/8-24 UNF 10
233211 7/16-14 UNC 10 ] e
233212 7/16-20  UNF 10 L
233213 1/2-13 UNC 5 SORTIMENT VERCHROMTER INBUSSCHRAUBEN
233214 1/2-20 UNF 5 Komplettes Sortiment verchromter Inbusschrauben mit

B
geriffeltem Kopf. Beinhaltet 215 Teile in UNF und UNC  FUSSRASTEN

SORTIMENT VERCHROMTER 1/2" UNC wie aufgefiihrt. Jede Gewindegrdsse kann auch einzeln

Die unten aufgefiihrten Artikelnummern sind

NICHT im Sortiment enthalten INBUSSCHRAUBEN bestellt werden. “
Abmessung Gewinde VPE Komplettes 1/2" UNC Sortiment, 55-teilig, in 11 233230 Komplettes Sortiment UNC, 215 Teile LEAEEL
720240 5/8-11 UNC 5 verschiedenen Grossen. Jede Grosse kann auch einzelnin - 233231 Komplettes Sortiment UNF, 215 Teile
720241 5/8-18 UNF 5 Ser Packs bestellt werden. 155"
239346 Sortiment von 1/2" Inbusschrauben UNC Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN233230 & GIBEH
233231)
Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN239346) UNC  UNF Abmessung VPE 16
Abmessung VPE 233324 233348 1/4x5/8" 10 FAHRWERK
239347 1/2-13x3/4" 5 233325 233349 1/4x3/4" 10
239348 1/2-13x1" 5 233326 233350 1/4x7/8" 10 17
239349 1/2-13x11/4" 5 233327 233351 1/4x1" 10 i
239350 1/2-13x11/2" 5) 233328 233352 1/4x11/4" 10
239351 1/2-13x13/4" 5 233329 233353 1/4x11/2" 10 13
239352 1/2-13x2" 5 233330 233354  1/4x13/4" 10 shtoBe
239353 1/2-13x21/4" 5 233331 233355 1/4x2" 10
239354 1/2-13x21/2" 5 233332 233356  1/4x21/4" 10 e
239355 1/2-13x23/4" 5 233333 233357  5/16x5/8" 10 T
239356 1/2-13x3" 5 233334 233358 5/16 x 3/4" 10
239357 1/2-13x31/4" 5 233335 233359 5/16x7/8" 10 2
233336 233360  5/16x1" 10 SCHRAUBEN
233337 233361 5M16x11/4" 10
= 233338 233362 5M16x11/2" 10 2
"FLATTOP" HUTMUTTERN-SORTIMENT 233339 233363 516x13/4" 10 SPIEGEL
Komplettes Sortiment mit 120 verchromten "Flat Top" 233340 233364 5/16x2" 10
Hutmutternin den gelisteten Grossen. Alle Ausfiihrungen 233341 233365 516x21/4" 10 b)
sind ebenfalls in Ser bzw. 10er Nachfiillpacks erhaltlich. 233342 233366 ~ 3/8x3/4" 10 N
722761 Kompl. Sortiment "Flat Top" Hutmuttern UNC/ 233343 233367 3/8x1" 10
UNF 233344 233368 3/8x11/4" 10 ozus
233345 233369 3/8x11/2" 10 CHEMIKALIENS
Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN722761) 233346 233370  3/8x13/4" 10 S
Abmessung Gewinde VPE 233347 233371 3/8x2" 10
722762 #10-24 UNC 10
722763 #10-32 UNF 10 Glatte Inbuskopfe (NICHT in boxen)
722764 1/4-20 UNC 10 : Abmessung VPE
722765 1/4-24 UNF 10 723425 - 3/8"x11/47 10 WEVERVESE
722766 1/4-28 UNF 10 $= i
722767 5/16-18 UNC 10 SORTIMENT VERCHROMTER 7/16" UNC %
722768 5/16-24 UNF 10 INBUSSCHRAUBEN QUERVERWESE —
722769 3/8-16 UNC 10 Komplettes Sortiment Inbusschrauben mit 7/16" UNC
Gewinde. Sortiment enthalt 55 Teile in 11 verschiedenen
Grossen. Jede Grosse kann auch einzeln in Ser Packs VG —

bestellt werden.

www.zodiac.nl 20-003



L
=

(=)
¥

]

(o)

(=]
o

=]
vt

& &
- &

SCHRAUBEN

SORTIMENT VERCHROMTER UNF

INBUSSCHRAUBEN

KLEINTEILE & SORTIMENT BOXEN

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN237410)

InnenxAulenx  VPE

Lange
237417 5/16" x5/8" x 1/8"
237418 5/16" x 5/8" x 1/4"
237419 5/16" x 5/8" x 3/8"
237420 5/16" x 5/8" x 1/2"
237421 5/16" x5/8" x 3/4"
237422 5/16" x5/8"x 1"
237423 3/8"x3/4"x1/8"
237424 3/8"x 3/4"x 1/4"
237425 3/8"x3/4"x 3/8"
237426 3/8"x3/4"x1/2"
237427 3/8"x3/4" x 3/4"
237428 3/8"x3/4"x 1"

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

Inbusschraubensortiment in zwei verschiedenen Grossen
7/16" und 1/2" UNF. Beinhaltet 14 Grdssen, 70-teilig.
Jede Grosse kann auch einzeln im 5er Pack bestellt

werden.

239358 Inbusschraubensortiment 7/16" und 1/2" UNF

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN239358)

Abmessung
239359 7/16-20x 1"
239360 7/16-20x11/4"
239361 7/16-20x11/2"
239362 7/16-20x 2"
239363 7/16-20x21/2"
239364 7/16-20x 3"
239365 1/2-20x 1"
239366 1/2-20x11/4"
239367 1/2-20x11/2"
239368 1/2-20x 13/4"
239369 1/2-20x2"
239370 1/2-20x 2 1/4"
239371 1/2-20x21/2"
239372 1/2-20x3"

SORTIMENT VERCHROMTER DISTANZBUCHSEN

AUS STAHL

Komplettes Sortiment mit 18 verschiedenen Grossen.

VPE

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5 STAHL DISTANZBUCHSEN

5 Universelle, verzinkte Distanzbuchsen. Angegeben
5 Masse beziehen sich auf Innen- & Aussendurchmesser
5 sowie Lange.

700992 17.5mm X 27.6mm X 10mm
700994 19.05mm X 27.7mm X 10mm
700997 17.5mm X 27.6mm X 25mm

SORTIMENT VERCHROMTER 6-KANT SCHRAUBEN
Komplettes Sortiment verchromter 6-Kant Schrauben
mit 215 Teilen in UNF und UNC. Jede Gewindegrdsse kann
auch einzeln bestellt werden.

233229 Sortiment mit 215 UNC Schrauben

Von jeder Grosse 5 Stiick, insgesamt 90 Teile. Jede Grosse 233228 Sortiment mit 215 UNF Schrauben

ist auch einzeln erhaltlich.

237410 Komplettes Sortimemt verchromter

Distanzstiicke

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN237410)

Innen x Auen x

Lange
237411 1/4"x5/8"x 1/8"
237412 1/4"x5/8"x 1/4"
237413 1/4"x5/8"x 3/8"
237414 1/4"x5/8"x1/2"
237415 1/4"x5/8"x 3/4"
237416 1/4"x5/8"x 1"

20-004

VPE

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN233229 &

233228)

UNC  UNF Abmessung VPE
233271 233247 1/4x5/8" 10
233272 233248 1/4x3/4" 10
233273 233249 1/4x7/8" 10
233274 233250 1/4x1" 10

233275 233251
233276 233252
233277 233253
233278 233254
233279 233255
233280 233256
233281 233257
233282 233258
233283 233259
233284 233260
233285 233261
233286 233262

1/4x11/4" 10
1/4x11/2" 10
1/4x13/4" 10
1/4x2"
1/4x21/4" 10
5/16x5/8" 10
5/16x3/4" 10
5/16x7/8" 10
516x1"
5M16x11/4" 10
5M16x11/2" 10
516x13/4" 10

233287 233263 5/16x2" 10
233288 233264 5/16x21/4" 10
233289 233265 3/8x3/4" 10
233290 233266 3/8x1" 10

233291 233267
233292 233268
233293 233269
233294 233270

3/8x11/4" 10
3/8x11/2" 10
3/8x13/4" 10
3/8x2"

SORTIMENT VERCHROMTER UNC

SECHSKANT-SCHRAUBEN

Sortiment verchromter Sechskantschrauben in 7/16"
und 1/2" UNC. Bietet 65 Schrauben in 13 verschiedenen
Grossen. Jede Grosse kann auch einzeln in 5er Packs

bestellt werden.

239320 Sortimenthox verchromter
Sechskantschrauben UNC

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN239320)

Abmessung
239321 7/16-14x 1"
239322 7/16-14x11/4"
239323 7/16-14x11/2"
239324 7/16-14x13/4"
239325 7/16-14x2"
239326 1/2-13x3/4"
239327 1/2-13x1"
239328 1/2-13x11/4"
239329 1/2-13x11/2"
239330 1/2-13x2"
239331 1/2-13x21/4"
239332 1/2-13x21/2"
239333 1/2-13x23/4"

VPE

(Sa)

(SRS R S B IS R IS RS RS IS IS, ]



KLEINTEILE & SORTIMENT Boxe SCHRAUBEN

722630 Sortiment mit 60 Stck. UNF/UNC somit eine Beschadigung des Kopfes vermieden wird. Das “E‘u'ﬂ.%i‘.'z“:‘.’.'?ﬁ_
Sortiment beinhaltet 200 UNC/UNF Schrauben in den

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN722630) unten gelisteten GroBen/Mengen. Die einzelnen GroRen

Abmessung Gewinde VPE konnen auch in 10er Packs nachbestellt werden. G2

722631 1/4-20x 5/8" UNC 10 239932 Schraubensortiment Torx-Linsenkopf

722632 5/16-18 x 3/4" UNC 10

722633 5/16-18x 1" UNC 10 Auffiillpacks (fiir ZPN239932) wnd

722634 5/16-18x11/4"  UNC 10 Abmessung VPE

722635 5/16-24x1" UNF 10 239947 #8-32x1/2" UNC 10 “

722636 3/8-16x1" UNC 10 239948 #8-32x5/8" UNC 10 ELEKTRIKE ——
239949 #10-24x1/2"UNC 10 R

239950 #10-32x 1/4" UNF 10
239951 #10-32x 1/2" UNF 10

MOTOR- ——
239952 1/4-20x 5/8" UNC 10 B
239953 1/4-20x3/4"UNC 10
. 239954 1/4-20x7/8"UNC 10 Kn%gg—

239955 1/4-20x 1" UNC 10
239956 1/4-20x21/2"UNC 10

SORTIMENT VERCHROMTER 12-KANT SCHRAUBEN

Komplettes Sortiment mit 12-Kant Schrauben. Diese 239957 1/4-28 x1/2" UNF 10 g 5
Schrauben werden immer ofter an Harleys verwendet. 239958 1/4-28 x 3/4" UNF 10
Bieten mehr Angiffsflache fiir den Schliissel und weniger 239965 5/16-18x1/2"UNC 10
Abnutzung der Schraubenkdpfe. Jedes Sortiment enthalt 239966 5/16-18x3/4"UNC 10 ., -
215 Teile in UNC und UNF in 24 verschiedenen Grossen, 239967 5/16-18x 1" UNC 10
wie aufgefiihrt. Jede Gewindegrdsse ist auch einzeln 239968 5/16-18x11/4"UNC 10
erhaltlich. 239969 5/16-24x1/2"UNF 10 09
235021 Komplettes Sortiment 12-Kant UNC 239970 5/16-24x1"UNF 10 pcE
Schrauben, verchromt 239971 3/8-16x 1" UNC 10
239972 3/8-16x11/4"UNC 10 p 4y T
Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN235021 & 8 ANTRIEB
238262) SORTIMENT VERCHROMTER MUTTERN UND
UNC  UNF Abmessung VPE U-SCHEIBEN Rioe ]
235022 238263 1/4x5/8" 10 Komplettes Sortiment mit 1200 verchromten Muttern REIFEN
235023 238264 1/4x3/4" 10 und U-Scheiben wie aufgefiihrt. Jede Mutter/ .
235024 238265 1/4x7/8" 10 U-Scheiben-Grdsse kann auch einzeln bestellt werden. 12
235025 238266  1/4x1" 10 233233 Komplettes Sortiment mit 1200 Teilen BReies
235026 238267 1/4x11/4" 10
235027 238268 1/4x11/2" 10 Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN233233) 13
235028 238269  1/4x13/4" 10 Abmessung Gewinde VPE RUSSRISTER
235029 238270 1/4x2" 10 233238 Muttern 1/4-20 UNC 100
235030 238271 1/4x21/4" 10 233235 Muttern 1/4-28 UNF 100 .
235031 238272 5/16x5/8" 10 233239 Muttern 5/16-18 UNC 100 LA
235032 238273 5/16x3/4" 10 233236 Muttern 5/16-24 UNF 100
235033 238274 5/16x7/8" 10 233240 Muttern 3/8-16 UNC 100 15592
235034 238275 516x1" 10 233237 Muttern 3/8-24 UNF 100 GABEWN
235035 238276 5/16x11/4" 10 233241 1/4" - 100
235036 238277 5116x11/2" 10 Sicherungsscheiben 16
235037 238278  5/16x13/4" 10 233244 1/4" U-Scheiben - 100 o FHRHEN
235038 238279 5/16x2" 10 233242 5/16" 5 100 s
235039 238280  5/16x21/4" 10 Sicherungsscheiben EXTRA FLACHE VERCHROMTE MUTTERN 17
235040 238281  3/8x3/4" 10 233245 5/16" U-Scheiben - 100 Sortiment mit 80 verchromten Muttern in aufgefihrten *“ihitth
235041 238282 3/8x1" 10 233243 3/8" = 100 Abmessungen. Konnen auch als Nachfiill-Packs in der
235042 238283 3/8x11/4" 10 Sicherungsscheiben jeweiligen Grosse bezogen werden. 18
235043 238284  3/8x11/2" 10 233246 3/8" U-Scheiben - 100 722750 Sortiment flacher UNC/UNF Mutter shtioBe
235044 238285 3/8x13/4" 10
235045 238286  3/8x2" 10 Nachfiillpacks (fiir ZPN722750) o
Abmessung Gewinde VPE LI Ny
722751 1/4-20 UNC 10
722752 1/4-28 UNF 10 ~
722753 5/16-18 UNC 10 SCHRAUBEN
722754 5/16-24 UNF 10
722755 3/8-16 UNC 10 2
722756 3/8-24 UNF 10 SPIEGEL
722757 7/16-14 UNC 5
722758 7/16-20 UNF 5 n
722759 1/2-13 UNC 5 WINDSCHUTE ——
722760 1/2-20 UNF 5
g
CHEMIKALIEN §
WERKZEUG
$eimss o —
CHROMSCHRAUBEN-SORTIMENT g
CHROM SECHSKANT SCHRAUBEN MIT TORX-LINSENKOPF %
VERZAHNTEM FLANSCH Komplettes Sortiment verchromter Torx-Schrauben der QUERVERMERE ——

Sortiment Sechskant-Schrauben deren Auflageflachen Grade 8 Qualitdt. Torx ist ein geeigneter Ersatz fiir die

eine Verzahnung besitzen. Beinhaltet 60 Stck. UNCund  Innensechskant-Schraubenkdpfe, da die Angriffsfléche

UNF Schrauben in 1/4", 5/16" und 3/8". Jede Grdsse kann  gegeniiber dem Inbusschliissel wesentlich hdher ist und VG —
separat in 10er Packs bestellt werden.

www.zodiac.nl 20-005



SCHRAUBEN KLEINTEILE & SORTIMENT BOXEN

Beschadigung des Kopfes vermieden wird. Das Sortiment  Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN238220)

beinhaltet 220 UNC Schrauben in den unten gelisteten Abmessung Gewinde VPE
GroBen/Mengen. Die einzelnen GroRen konnen auch in 238237 5/16-18x 1" UNC 10
10er Packs nachbestellt werden. 238238 5/16-18x 1-1/4" UNC 10
239931 Schraubensortiment Torx (220 Teile) 238239 5/16-24x5/8" UNF 10
238240 5/16-24x3/4" UNF 10
Auffiillpacks (fiir Sortiment ZPN239931) 238241 5/16-24x1" UNF 10
Abmessung Gewinde VPE 238242 3/8-16x3/4" UNC 10
238295 1/4x5/8" UNC 10 238243 3/8-16x 1" UNC 10
238296 "1/4x3/4" UNC 10 238244 3/8-24x1" UNF 10
238297 1/4x7/8" UNC 10
238298 1/4x1" UNC 10
239933 1/4x11/8" UNC 10
239934 1/4x11/4" UNC 10

239935 1/4x13/8" UNC 10
239936 "1/4x11/2" UNC 10
239937 1/4x13/4" UNC 10
s® 239938 1/4x2" UNC 10
SORTIMENT VERCHROMTER 239939 1/4x21/4" UNC 10
LINSENKOPFSCHRAUBEN 239940 1/4x21/2" UNC 10
Komplettes ~ Sortiment  verchromter ~Grade 8 238703 5/16x 3/4" UNC 10
Linsenkopfschrauben mit Inbus, UNF und UNC Gewinde. 239941 5/16x7/8" UNC 10
Bietet 240 Teile, wie aufgefiihrt. Auch als Nachfiillpack 238704 5/16x 1" UNC 10
erhaltlich. 239942 5/16x11/4" UNC 10
235724 Sortiment mit 240 UNCund UNF verchromten 239943 5/16x 11/2" UNC 10
Linsenkopfschrauben 239944 5/16x13/4" UNC 10
239945 5/16x11/4" UNC 10
Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN235724) 239946 5/16x11/2" UNC 10
Abmessung Gewinde VPE
235700 #3-32x1/2" UNC 10 s
235701 #8-32x5/8" UNC 10 KOMPLETTES SORTIMENT VERCHROMTER
235702 #8-32x3/4" UNC 10 TORX-SCHRAUBEN
235703 #10-24x1/2" UNC 10 : Komplettes Sortiment mit verchromten Torx-Schrauben,
235704 #10-32x1/2" UNF 10 die eine Beschadigung des Schraubenkopfes stark
235705 #10-32x3/4" UNF 10 reduzieren. Sortiment beinhaltet 240 Teile, UNC und
235706 #10-32x 1" UNF 10 UNF Schrauben. Jede Grosse ist auch einzeln erhdltlich.
235707 1/4-20x5/8" UNC 10 Grossen sind nachfolgend aufgefiihrt.
235708 1/4-20 x 3/4" UNC 10 238287 Komplettes Sortiment (240 Teile)
235709 1/4-20x7/8" UNC 10
235710 1/4-20x1" UNC 10 Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN238287)
235711 1/4-28x1/2" UNF 10 Abmessung Gewinde VPE
235712 1/4-28x3/4" UNF 10 238288 #8x1/2" UNC 10
235713 1/4-28x 1" UNF 10 238289 #8x5/8" UNC 10
235714 5/16-18x1/2" UNC 10 238290 #8x3/4" UNC 10
235715 5/16-18 x 3/4" UNC 10 238291 #10x 1/2" UNC 10
235716 5/16-18x 1" UNC 10 238292 #10x1/2" UNF 10
235717 5/16-24x3/8" UNF 10 238293 #10x3/4" UNF 10
235718 5/16-24x1/2" UNF 10 238294 #10x 1" UNF 10
235719 5/16-24x1" UNF 10 238295 1/4x5/8" UNC 10
235720 3/8-16x 3/4" UNC 10 238296 1/4x3/4" UNC 10
235721 3/8-16x1" UNC 10 &3 238297 1/4x7/8" UNC 10
235722 3/8-24x3/4" UNF 10 SORTIMENT VERCHROMTER 238298 1/4x1" UNC 10
235723 3/8-24x1" UNF 10 SENKKOPF-INBUSSCHRAUBEN 238299 1/4x1/2" UNF 10
Dieses komplette Sortiment beinhaltet UNC und UNF 238700 1/4 x 3/4" UNF 10
Inbusschrauben. Alle aufgefiihrten Grossen sind auch 238701 1/4x1" UNF 10
einzeln erhaltlich. 238702 5/16x1/2" UNC 10
238220 Komplettes Sortiment verchromter (Senkkopf) 238703 5/16 x 3/4" UNC 10
Inbusschrauben 238704 5/16x 1" UNC 10
238705 5/16x1/2" UNF 10
Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN238220) 238706 5/16 x 3/4" UNF 10
Abmessung Gewinde VPE 238707 5/16x 1" UNF 10
238221 #8-32x1/2" UNC 10 238708 3/8x3/4" UNC 10
238222 #8-32x5/8" UNC 10 238709 3/8x1" UNC 10
238223 #8-32x3/4" UNC 10 238710 3/8x3/4" UNF 10
238224 #10-24x1/2" UNF 10 238711 3/8x1" UNF 10
238225 #10-24x3/4" UNF 10
238226 #10-32x3/8" UNF 10
238227 #10-32x1/2" UNF 10
238228 #10-32x3/4" UNC 10
238229 1/4-20x1/2" UNC 10
238230 1/4-20x5/8" UNC 10
238231 1/4-20x 3/4" UNC 10
238232 1/4-20x 1" UNC 10
ki 238233 1/4-20x 1-1/4" UNC 10
CHROMSCHRAUBEN-SORTIMENT TORX 238234 5/16-18x 1/2" UNC 10
Komplettes Sortiment verchromter Torx-Schrauben der 238235 5/16-18 x 5/8" UNC 10
Grade 8 Qualitét. Torx ist ein geeigneter Ersatz fiir die 238236 5/16-18 x 3/4" UNC 10
Inbusschraubenkdpfe, da die Angriffsflache gegeniiber
dem Inbusschliissel wesentlich hoher ist und somit eine
€ 70D

20-006



KLEINTEILE & SORTIMENT Boxe SCHRAUBEN

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN238245)

Abmessung

Ausf.

VPE

01
HELME, GEPACK,
AUDIO & MEHR

238252 #10x9/16" uss 25 ( i

238253 1/4"x3/4" uss 25 4 G
238254 5/16" x7/8" uss 25 -

238255 3/8"x 1" uss 25 g~

238256 7/16"x11/4" uss 25 - 4 Vi) s
238257 1/2"x13/8" uss 25 ( ¢ / /

238258 1/4"x7/8" Schutzbleche 25 i / “
238259 1/4"x 1" Schutzbleche 25 Rt ELEKTRIKS:
238260 5/16"x11/2" Schutzbleche 25 SHEITON
238261 3/8"x 11/4" Schutzbleche 25

VERCHROMTE U-SCHEIBEN IN SONDERGROSSEN o
Diese hochglanzverchromten ~ Unterlegscheiben i~ ELHTRK
Sondergrdssen sind mit 9 verschiedenen Abmessungen
laut u.g. Tabelle erhdltlich.

KRAFTSTOFF-
IUFUHR

SCHRAUBEN-SORTIMENT INNENSECHSKANT MIT Innen@® Aussen® Dicke  VPE

GROSSEM LINSENKOPF 720264 15/32"  15/16"  5/32" 10 wr
Schraubensortiment mit 16 verschiedenen GroBen. 720265 15/32" 1" 1/8" 10
Jede GroBe kann auch in 5er Nachfiillpacks nachbestellt 720266 15/32"  15/16"  5/64" 10
werden. 720267 17/32" 1" 1/16" 10 Pmmmmﬂg

720268 17/32" 1" 11/64" 10
720269 13/32"  7/8" 1/8" 10

239909 Komplettes Schraubensortiment (80 Stiick)

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN239909) 720270 15/32"  29/32"  1/8" 10 i
Abmessung Gewinde VPE 720271 11/32" 1" 5/64" 10
239915 1/4-20x11/4" UNC 5 720272 7/16" 11/16"  5/16" 10
239916 1/4-20x11/2" UNC 5 -
239917 1/4-20x 13/4" UNC 5 ANTRES
239918 1/4-20x2" UNC 5
239919 1/4-20x21/2" UNC 5 o]
239920 5/16-18x11/4" UNC 5 REIFEN
239921 5/16-18x11/2" UNC 5
239922 5/16-18x 2" UNC 5 SORTIMENT SICHERUNGSSCHEIBEN 12
239923 3/8-16x11/4" UNC 5 Komplettes Sortiment in 10 verschiedenen Grdssen, L
239924 3/8-16x11/2" UNC 5 insgesamt 400 Teile. Alle Grossen kdnnen auch separat
239925 3/8-16x13/4" UNC 5 bestellt werden. 13
239926 3/8-16x2" UNC 5 235010 Komplettes Sortiment Sicherungsscheiben RSSRSTE
239927 3/8-16x21/4" UNC 5
239928 3/8-16x21/2" UNC 5 Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN235010) 1%
239929 3/8-16x 2 3/4" UNC 5 Abmessung VPE AR
239930 3/8-16x3" UNC 5 235011 #6 50
235012 #8 50 15
235013 #10 50 GBELN
235014 1/4" 50
235015 5/16" 50 1
235016 3/8" 50 PN
235017 7/16" 25
235018 1/2" 25 S(HUTZBLECVE
235019 9/16" 25 &HALTER
235020 5/8" 25
BENZINTM;IKSS
&INSTRUMENTE
19
OLTANKS,
-FILTER &
-LEITUNGEN
S(HRAUBZEa
21
SPIEGEL
SORTIMENT VERCHROMTER UNTERLEGSCHEIBEN
Komplettes Sortiment verchromter U-Scheiben. 16 0
verschiedene Grossen in AN (unten links), SAE (oben), LI
USS (unten rechts) und fiir Schutzbleche. Insgesamt 475 001011
Teile. Alle Grossen sind auch einzeln erhaltlich. / B
238245 Komplettes Sortiment (475 Teile) chEMALEN g

COMPANION U-SCHEIBEN MIT SENKUNG

Nachfiillpacks (fiir Sortiment ZPN238245) Diese verchromten U-Scheiben besitzen eine 82°

Abmessung Ausf. VPE Senkung genau passend fiir Linsenkopfschrauben.
238246 1/4"x1/2" AN 50 Erhaltlich in Grossen von #10 bis 7/16" in verschiedenen
238247 5/16"x9/16" AN 50 Packmengen.
238248 3/8"x5/8" AN 50 741841 U-Scheiben #10, 8 Stiick QERTERWESE
238249 7/16"x15/16"  SAE 25 741842 U-Scheiben 1/4", 8 Stiick I
238250 1/2"x11/16" SAE 25 741843 U-Scheiben 5/16", 8 Stiick 2%
238251 9/16"x15/32"  SAE 25 741844 U-Scheiben 3/8", 5 Stiick weptERESE
741845 U-Scheiben 7/16", 5 Stiick
741846 U-Scheiben 1/2" 4 Stiick %
VERZEICHNIS

www.zodiac.nl 20-007



b
|/

......

A g

"‘*‘-!I!Ii!“l'lﬁ — !]

SCH HAU BEN kLenTEILE & SORTIMENT BOXEN

€ Zoo>
-_—

VERZITE SAE BEFESTIGUNGSELEMENTE

Spitzenqualitdt in Dealerpacks zu jeweils 5, 10, 25 oder 50 Stck. wie aufgefiihrt.
Sechskantschrauben besitzen die Festigkeitsgiite Grade-5. Innensechskantschrauben
sind Grade-8. Wir bieten hier eine grosse Vielfalt von gangigen Grossen und

Abmessungen wie sie bei Amerikanischen Bikes verwendet werden.

Verzinkte 6-Kant Schrauben Grade-5

Gewinde #10-24 UNC #10-32 UNF 1/4-20 UNC 1/4-28 UNF 5/16-18  5/16-24  3/8-16 UNC 3/8-24 UNF 7/16-14  7/16-20  1/2-13 UNC 1/2-20 UNF
UNC UNF UNC UNF

10er Pack 10er Pack 10er Pack 10er Pack 10erPack 10erPack 10erPack 10erPack 5erPack  5erPack  5erPack  5er Pack
3/8" 742011 - - - - - - - - - - -
1/2" 742012 742032 742050 742080 742100 742130 742170 - - - - -
5/8" 742013 - 742051 742081 742101 742131 742172 - - - - -
3/4" 742014 742034 742052 742082 742102 742132 742173 742202 742240 - - -
7/8" - - 742053 742083 742103 742133 742174 - - 742261 - 742301
1" - - 742054 742084 742104 742134 742175 742204 742242 742262 - -
11/4" - - 742055 742085 742105 742135 742176 742205 742243 742264 - 742304
13/8" - N 742056 742086 742106 742136 742177 - 742244 742265 - -
112" - - 742057 742087 742107 742137 742178 742207 742245 - - 742305
15/8" - - 742058 - 742108 742138 742179 - - - - -
13/4" - - 742059 742089 742109 742139 742180 742209 - - - 742306
17/8" - 742042 742060 - 742110 742140 742181 - - - - -
2" - - 742061 742091 742111 742141 742182 742211 - - 742286 742307
21/4" - - 742062 - 742112 742142 742184 742212 - - - 742308
212" - - 742064 - 742114 742144 742186 - - - 742288 742309
23/4" - - 742066 - 742116 742146 - 742214 - 742273 742289 -
3" - - - - 742118 742148 742188 - - - 742290 742311
31/4" - - - - 742119 742149 742189 742216 - 742275 742291 -
312" - - - - 742120 742150 742203 - - - 742292 742313
33/4" - - - - 742121 742151 - 742218 - - 742293 -
4" - - - - 742122 742152 - 742219 - - - 742315
41/4" - - - - - - - 742220 - - - -
41/2" - - - - 742124 742154 - 742221 - - - -
43/4" - - - - - - - 742222 - - - -
5" - - - - 742126 742156 - 742226 - - - -
Verzinkte Innensechkantschrauben Grade-8
Gewinde #10-24 UNC #10-32 UNF 1/4-20 UNC 1/4-28 UNF 5/16-18  5/16-24  3/8-16 UNC 3/8-24 UNF 7/16-14  7/16-20  1/2-13 UNC 1/2-20 UNF

UNC UNF UNC UNF

10er Pack 10erPack 10erPack 10erPack 10erPack 10erPack 10erPack 10erPack 5erPack  5erPack  5erPack  5erPack
3/8" 742511 - - - - - - - - - - -
1/2" 742512 742532 742550 742580 742600 742630 742670 - - - - -
5/8" 742513 - 742551 742581 742601 742631 742672 - - - - -
3/4" 742514 742534 742552 742582 742602 742632 742673 742702 742740 - - -
7/8" - - 742553 742583 742603 742633 742674 - - 742761 - 742801
1" - - 742554 742584 742604 742634 742675 742704 742742 742762 - -
11/4" - - 742555 742585 742605 742635 742676 742705 742743 742764 - 742804
13/8" - - 742556 742586 742606 742636 742677 - 742744 742765 - -
112" - - 742557 742587 742607 742637 742678 742707 742745 - - 742805
15/8" - - 742558 - 742608 742638 742679 - - - - -
13/4" - - 742559 742589 742609 742639 - 742709 - - - 742806
17/8" - 742542 742560 - 742610 742640 742681 - - - - -
2" - - 742561 742591 742611 742641 742682 742711 - - 742786 742807
21/4" - - 742562 - 742612 742642 742684 742712 - - - 742808
212" - - 742564 - 742614 742644 742686 - - - 742788 742809
23/4" - - 742566 - 742616 742646 - 7427114 - - 742789 -
3" - - - - 742618 742648 742688 - 742746 - 742790 742811
31/4" - - - - 742619 742649 742689 742716 - - 742791 -
312" - - - - 742620 742650 - - - - 742792 742813
33/4" - - - - 742621 742651 - 742718 - - 742793 -
4" - - - - 742622 742652 - 742719 - - - 742815
41/4" - - - - - - - 742720 - - - -
41/2" - - - - 742624 742654 - 742721 - - - -
43/4" - - N - - - - 742722 - - - -
5" - - - - 742626 742656 - 742726 - - - -

20-008

&>




| wf@

KLEINTEILE & SORTIMENT Boxe SCHRAUBEN

(LGN

01
HELME, GEPACK, ——
AUDIO & MEHR

‘; 3 l ﬁ 2"-.; \ \\_,J_ — "\._:}‘?\__f_,__,/
D = G (L N (@ ‘;\
| QE}S\\__‘ //N p g : -

A B — o ——
Muttern und Scheiben
Sechskantmuttern, U-Scheiben und selbstsichernde Federscheiben in verschiedenen SAE Abmessungen. Werden Héndlern in unten angegebenen Mengen
angeboten.
A. Muttern, 50er Pack OEM B. U-Scheiben, 50er Pack OEM C. Selbstsichernde Federscheiben, 100er Pack OEM
743980 #10-24 UNC 743901 1/4" 782401 +#8 7015
743981 #10-32 UNC 743900 3/16" 782403 #12 7030W
743982 1/4-20 UNC 743902 5/16" 6320
743983 1/4-28 UNF 743903 3/8" C. Selbstsichernde Federscheiben, 50er Pack OEM
743984 5/16-18 UNC 743904 7/16" 743950 3/16" -
743985 5/16-24 UNF 743905 1/2" 743951 1/4" 7036
743986 3/8-16 UNC 743952 5/16" 7041
743987 3/8-24 UNF B. U-Scheiben, 25er Pack OEM 743953 3/8" 7130W
743988 7/16-14 UNC 782400 5/16" 6320 743954 7/16" 7039
743989 7/16-20 UNF 743955 1/2" 7060, 7068
A. Muttern, 25erPack OEM
743990 1/2-13 UNC
743991 1/2-20 UNF
743992 5/8-11 UNC
743993 5/8-18 UNF

External

Internal

Eastern

¢

Parts

ZAHNSCHEIBEN

Verzinkte Zahnscheiben wie sie iiberall an ihrem
Motorrad zu finden sind. Werden an Handler in 100er
Packs abgegeben.

782450 #6 innengezahnt (OEM 7112)

782451 #8 innengezahnt (OEM 7115)

782452 #10 innengezahnt (OEM 7118)

782453 #12 innengezahnt (OEM 7121)

782454 1/4" innengezahnt (OEM 7124)

782455 5/16" innengezahnt (OEM 7127)

723026 3/4" innengezahnt (OEM 7142)

782462 #4 aussengezahnt (OEM 7206W)

782463 #8 aussengezahnt (OEM 7143)

782464 #10 aussengezahnt (OEM 7220)

782465 1/4" aussengezahnt (OEM 7230)

782466 5/16" aussengezahnt (OEM 7232)

782467 3/8" assengezahnt (OEM 7145W)

LINSENKOPFSCHRAUBEN

0ld-Style Schlitzschrauben fiir Restaurationen.

745785 10 Stk. #6-32x 3/8" und 10 Stk.. #8-32x3/4"
und 10 Stk. #10-24x5/8" verzinkt

762600 #6-32x1/4", 50er-Pack, verzinkt (OEM 993)

762601 #6-32x3/8", 10er-Pack, verzinkt (OEM 997)

(
762602 #8-32x1/4", 10er-Pack, verzinkt (OEM 1052)
762603 #8-32x1/4", 50er-Pack, verzinkt (OEM 1052)
762604 #8-32x3/8", 10er-Pack, verzinkt (OEM 1062)
762605 #8-32x3/4", 10er-Pack, verzinkt (OEM 1070)
762609 #10-24x5/8", 50er-Pack, verzinkt (OEM 1206)
762606 #10-24x5/8", 10er-Pack, kadmiert (OEM 1206)
762607 #10-24x5/8", 50er-Pack, phospahtiert

(OEM 1206)
762610 #10-24x3/4", 10er-Pack, kadmiert (OEM 1214)
762611 #10-24x3/4", 10er-Pack, phospahtiert

(OEM 1214)
762612 #10-32x3/8", 10er-Pack, kadmiert (OEM 1190)
762613 #10-32x3/8", 10er-Pack, verchromt

(OEM 1190)
762615 #10-32x1/2", 10er-Pack, verzinkt (OEM 1202)
762614 #10-32x1/2", 10er-Pack, kadmiert (OEM 1202)
762616 #10-32x5/8", 10er-Pack, verzinkt (OEM 1210)
780235 #10-32x5/8", 2er-Pack, kadmiert (OEM 1210)

www.zodiac.nl

762617 #10-32x5/8", 10er-Pack, phospahtiert

(0EM 1210)
780237 #10-32x5/8", 2er-Pack, phospahtiert

(0EM 1210)
762618 #10-32x5/8", 10er-Pack, verchromt

(0EM 1210)
780236 #10-32x5/8", 2er-Pack, verchromt (OEM 1210)
762619 #10-32x3/4", 10er-Pack, kadmiert (OEM 1218)
762620 #12-24x1/2", 10er-Pack, kadmiert (OEM 1300)

20-009

MOTOR:
ELEKTRIK

06
KRAFTSTOFF- ——

ZUFUHR
07

MOTOR
(T

PRIMARANTRIE

09

GETRIEBE
SEKUNDAR- ——

ANTRIEB

- 11
RADERE ——

REIFEN

12

BREMSEN

13

FUSSRASTEN

14

LENKER

15

GABELN

16

FAHRWERK

17
SCHUTZBLECHE ——

&HALTER

18
BENZINTANKS ——

&INSTRUMENTE

)
OLTANKS,
-FILTER &
-LEITUNGEN

20
SCHRAUBEN
21
SPIEGEL

22
WINDSCHUTZ: ——
SCHEIBEN

23

OLE,
CHEMIKALIEN &
WERKZEUG

TECHTIPPS &

QUERVERWEISE

>IPN

25
QUERVERWEISE ——

IPN > SEITE

26
VERZEICHNIS



UBEN  KLEINTEILE & SORTIMENT BOXEN

— 01 \
i\ L ‘
; A VERCHROMTE INBUSSCHRAUBEN GRADE-8
— &J £ = U Verchromte Inbusschrauben, erhéltlich in den gangigsten Grassen. Werden in 5er oder
= 10er Packs angeboten.
— 04

.

aqaanina bl e \\7‘; -
—05 E%W%?J e

— 06

VPE #8-32 UNC#10-24  #10-32 1/4-20 1/4-28 5/16-18 5/16-24 3/8-16 3/8-24 7/16-14 7/16-20 1/2-13 1/2-20
UNC UNF UNC UNF UNC UNF UNC UNF UNC UNF UNC UNF
. @7 10er Pack 10er Pack 10er Pack 10er Pack 10erPack 10erPack 10erPack 10erPack 10erPack 5erPack 5erPack 5erPack 5erPack
. 3/8" - 233297 - - 720246 - - - - - - - -
12" 233295 233298 233306 720273 720247 720248 - - - - - - -
_4 @ﬁ 5/8" - 233299 233307 233324 233348 233333 233357 - - - - - -
3/4" - 233300 233308 233325 233349 233334 233358 233342 233366 239335 - 239347 -
7/8" 233296 - 233309 233326 233350 233335 233359 - - - - - -
= @g 1" - 233301 233310 233327 233351 233336 233360 233343 233367 239336 239359 239348 239365
b 11/4" - 233302 233311 233328 233352 233337 233361 233344 233368 239337 239360 239349 239366
112" - 233303 233312 233329 233353 233338 233362 233345 233369 239338 239361 239350 239367
a' s "éﬁ, 13/4" - 233304 - 233330 233354 233339 233363 233346 233370 239339 - 239351 239368
h 2" - 233305 - 233331 233355 233340 233364 233347 233371 239340 239362 239352 239369
21/4" - - - 233332 233356 233341 233365 720254 720260 239341 - 239353 239370
- “é'a 212" - - - - - 720249 720251 720255 720261 239342 239363 239354 239371
23/4" - - - - - 720250 720252 720256 720262 239343 - 239355 -
3" - - - - - - 720253 720257 720263 239344 239364 239356 239372
= 'E’ff} 31/4" - - - - - - - 720258 - 239345 - 239357 -
R E - - - - - - 720259 - - - -
. s,
— 13
—
— 14
-
Tl gk
=
— 16
-
i Vi
-
— 18
L]
— 19
==  SORTIMENT CHROMCOVER FUR CHROMSTOPFEN FUR 7/16" UND 1/2" GEWINDE REDUZIERHULSEN
& & INNENSECHKANTSCHRAUBEN INNENSECHSKANTSCHRAUBEN Einsdtze zur Reduzierung von 1/2-13 UNC Gewinde auf

Komplettes Sortiment fiir folgende  Verchromte Stopfen, die perfekt zu dem Schraubenkopf 3/8-16 UNC wir z.B. bei den Kopfentliifterbolzen in den
= = Innensechskant-Schraubenkdpfe: 1/4" oder M6 (3/16"  passen und auch beschédigte Schraubenkdpfe abdecken ~ Zylinderkdpfen.
~ & oder 5mm), 5/16" oder M8 (7/32" oder 6mm), 3/8" kdnnen, damit nicht gleich teure neue Chromschrauben 781018 2er Satz, ca. 1/2" (12.7mm) Lange
oder M10 (5/16" oder 8mm). Jedes Fach beinhaltet 100  gekauft werden miissen. Erhdltlich in Plastiktiiten mit
Stiick (insgesamt 300 Stck.). Nachfiillpacks mit 100 Stck. 10 oder 25 Stck. fiir 7/16" UNC/UNF, M12, 1/2" UNC/UNF

Y &éﬁ werden auch einzeln angeboten. und M14 Innensechskantschrauben (3/8" oder 10mm
233372 Komplettes Sortiment Sechskant).
233373 Nachfiillpack fiir 1/4" UNC/UNF und M6 238730 25er Pack, mit 7/16" & 1/2"
Innensechskantschrauben (100 Stiick) 238731 10er Pack, mit 7/16" & 1/2"

233374 Nachfiillpack fiir 5/16" UNC/UNF und M8
> & Innensechskantschrauben (100 Stiick)

— & %% 233375 Nachfiillpack fiir 3/8" UNC/UNF und M10
Innensechskantschrauben (100 Stiick)

20-010 &




KLEINTEILE & SORTIMENT Boxe SCHRAUBEN

01
HELME, GEPACK, ——
AUDIO & MEHR

02 e
SITZE
kUSPl?FsFi
Y mmm%—
J= “‘%’.‘;‘ 5 BELEUCHTUNG
WELL-NUTS 7
Werden fiir unterschiedliche Befestigungszwecke B - ! wargg—
verwendet. Zum Beispiel zur Befestigung von “"f@;},' 7 5
Windshields, Seitendeckeln oder Oltanks. Px:
744103 [AJWell-Nut 6-32x 1 1/4" (EM 5210) TSI —
744108 [B]Well-Nut #10-32 x 15/16" (OEM 5207) “ 2 YEARS I
744107 [(]Well-Nut 1/4-20x 1" (OEM 8099) WARRANTY
744104 [D]Schraube 6-32 x 3/4" (OEM 2806) "TOTEN KOPF" BOLZEN o
744105 [E]Clip Mutter (OEM 8102) Komplett mit Bolzen, U-scheibe und Mutter. Konnen
744106 [F]Sicherungsmutter 3/8-24 UNF (OEM 7780) an vielen Stellen lhrer Harley verbaut werden. Werden
mit 5 verschiedenen Augenfarben und in zwei Grossen . . 08
angeboten. Dreidimensionales Zubehdr fiir jeden
Totenkopf Liebhaber.
09
grof (4cm) GETRIEBE
011449 Verchromt, klare Augen
) 011450 Verchromt, blaue Augen b e
A 011451 Verchromt, griine Augen ANTRIEB
e oo 011452 Verchromt, gelbe Augen
011453 Verchromt, rote Augen e 1N
011454 Vergoldet, klare Augen REIFEN
dr.skull 011455 Vergoldet, blaue Augen
DOCTOR SKULL SCHRAUBEN 011458 Vergoldet, rote Augen 12
Super detailierte Edelstahl-Schrauben mit M5 X 15 SRERDEN
“ 2 YEARS (1 Stehbolzen, U-Scheibe und Mutter. Erhéltlich einzeln aus  klein (2cm)

WARRANTY purem Edelstahl oder Bronce mit VA-Bolzen. 011255 Verchromt, klare Augen B
"KROMMETS"MIT ADLERKOPF 011257 Verchromt, griine Augen RSSRSTE
Diese schonen Adlerkdpfe konnen an vielen Stellen Ihrer ~ Skull 011259 Verchromt, rote Augen
Harley montiert werden. Wahlweise verchromt oder 780200 Edelstahl 011332 Vergoldet, klare Augen %
vergoldet, mit schwarzen oder roten Augen versehen. 780201 Bronce 011336 Vergoldet, rote Augen S
Einzeln verpackt.

011490 Verchromt, mit schwarzen Augen Racing Skull 155"
011491 Verchromt, mit roten Augen 780202 Edelstahl GBELN
011492 Vergoldet, mit roten Augen 780203 Bronce
16
Speed Devil FAHRWERK
780204 Edelstahl
780205 Bronce 17
SCHUTZBLECHE ——

&-HALTER

@%\ % \ Piston Ace

‘ ; L 780208 Edelstahl 18

| b ~ o 5 4 —
@ = T W oo oS

‘g “< Santa Muerte 4

780210 Edelstahl UTERE
¥ 2 {Eadlt 780211 Bronce R
S s 4 Sugar Skull sy
"KROMMET" UND "KROMMET MIT FLUGEL" 780212 Edelstahl
SCHRAUBEN 780213 Bronce 2
Verchromte Bolzen mit Mutter 1/4-UNC, 10er Pack. SPIEGEL
011230 Krommet Skull King
011112 Krommet mit Fliigel 780214 Edelstahl 0
780215 Bronce N
Ton-Up 8
780216 Edelstahl (Hilwéﬁklziir{é*
780217 Bronce
Iron Cross
780218 Edelstahl
780219 Bronce
TECHTIPPS&
QUERVERWEISE
>SIPN
25
QUERVERWEISE ——
IPN > SEITE
26
VERZEICHNIS

www.zodiac.nl 20-011



SCHRAUBEN KLEINTEILE & SORTIMENT BOXEN

i 2 YEARS (1

WARRANTY <45
INBUSSCHRAUBEN ABDECKUNGEN
Diese verchromten Abdeckungen werden mit einer
Madenschraube befestigt und komplett in Sétzen a 2
Stiick mit Werkzeug geliefert.
301097 1/4" Inbusschrauben
301098 5/16" Inbusschrauben
301099 3/8" Inbusschrauben

CHROM SCHRAUBENCOVER FUR

6-KANT-, INNENSECHSKANT- UND
LINSENKOPFKOPFSCHRAUBEN

Abdeckungen von Midwest Acorn bieten einige Vorteile
gegeniiber anderen Abdeckungen. Diese Abdeckungen
werden aus Messing hergestellt und werden ohne Silikon
oder andere Kleber montiert. Sie werden durch leichtes
"festklopfen” auf den Schraubenkdpfen festgeklickt
und kénnen auch wieder entfernt und mehrmals
verwendet werden. Abdeckungen besitzen das bekannte
hochwertige Finish wie man es auch von anderen
Midwest Acorn's "Cy-Chrome" her kennt. Alle -Designs
sind vor dem verchromen eingraviert worden. Werden
in kleinen Boxen verkauft mit jeweils 4 Covern fiir eine
Schraubengrosse.

Fiir Innen- Linsen-

6-Kant- sechs-kant- kopf

kopf  kopf

722594 722606 722618 1/4" Adler
722595 722607 722619 5/16" Adler
722596 722608 722620 3/8"Adler
722597 722609 722621 1/4"Flammen
722598 722610 722622 5/16" Flammen
722599 722611 722623 3/8"Flammen
722600 722612 722624 1/4" Schadel
722601 722613 722625 5/16" Schadel
722602 722614 722626 3/8"Schadel
722603 722615 722627 1/4" Malteserkreuz
722604 722616 722628 5/16" Malteserkreuz
722605 722617 722629 3/8"Malteserkreuz

20-012

Black
Chrome

Chrome/
Black

CIRO SCHRAUBENCOVER

Verschonern sie ihr Motorrad auf eine einfache aber doch
elegante Weise mit den Ciro Schraubencovern im Fluted
Spike oder Dimand Cut Low Crown Design. Die Montage
ist denkbar einfach, durch simples aufdriicken. Passend
fiir 1/4" und 5/16" Inbusschrauben.

Komplette Motor Kits fiir Twin Cam Modelle

1999-2017

754140 Diamond Crown, verchromt

754251 Diamond Crown, schwarz

754138 Diamond Crown, verchromt mit schwarzen
Akzenten

754142 Diamond Crown, schwarz verchromt

Komplette Motorkits fiir alle Milwaukee Eight
Modelle ab 2017

754247 Diamond Crown, verchromt

754248 Diamond Crown, schwarz

Komplette Motor Kits fiir Twin Cam Modelle

1999-2017

754141 Fluted Spiked, verchromt

754252 Fluted Spiked, schwarz

754139 Fluted Spiked, verchromt mit schwarzen
Akzenten

754143 Fluted Spiked, schwarz verchromt

Komplette Motorkits fiir alle Milwaukee Eight
Modelle ab 2017

754249 Fluted Spiked, verchromt

754250 Fluted Spiked, schwarz

INDIVIDUELLE SETS NACH GROSSE:

Diamond Crown, chrom
754157 Fiir 1/4" Inbusschrauben, 10 Pack
754156 Fiir 5/16" Inbusschrauben, 6 Pack

Diamond Crown, schwarz
754254 Fiir 1/4" Inbusschrauben, 10 Pack
754255 Fiir 5/16" Inbusschrauben, 6 Pack

Diamond Crown, chrom mit schwarzen
Akzenten

754146 Fiir 1/4" Inbusschrauben, 10 Pack
754147 Fiir 5/16" Inbusschrauben, 6 Pack

Diamond Crown, schwarz verchromt
754152 Fiir 1/4" Inbusschrauben, 10 Pack
754153 Fiir 5/16" Inbusschrauben, 6 Pack

Fluted Spiked, verchromt
754150 Fiir 1/4" Inbusschrauben, 10 Pack
754151 Fiir 5/16" Inbusschrauben, 6 Pack

Fluted Spike, schwarz
754253 Fiir 1/4" Inbusschrauben, 10 Pack
754256 Fiir 5/16" Inbusschrauben, 6 Pack



I 754145

ilh

754144

@

CIRO ROCKERBOX SCHRAUBEN ABDECKUNGEN
Klassische "Peaked" Style Cover (6Stck.) fiir die
Rockerboxschrauben. Perfekter Sitz und kénnen einfach
aufgedriickt werden. Passen auf alle Twin Cams ab
1999 inklusive der wassergekiihlten Modelle. Ideal
zum Verschonern, Schutz oder unansehliche Schrauben
abzudecken.

754144 Chrom

754145 Schwarz

CY-CHROME SCHRAUBENCOVER

Diese Covers lassen sich einfach auf die Schraubenkdpfe
klicken. Die Linsenkopf- und Innnensechskant Cover
miissen nur leicht fest geklopft werden und schon
sitzen diese sicher und ohne Kleber oder Silikon. Kénnen
auch mehrmals verwendet werden. Aus Messing und

hochglanzverchromt.
\I\’ i\ ; /\

722591 Twin-Cam Rockerbox Schrauben Cover (4er
Pack)

\

722592 12-Kant Bremszangenschrauben Cover (4er
Pack)

KLEINTEILE & sORTIMENT BoxeN SCHRAUBEN

Y LY ‘

722590 1/4" Innennsechskantschrauben Cover (10er
Pack)

SCHRAUBENCOVER-KITS FUR MOTOR, PRIMAR,
GETRIEBE USW.

Diese Abdeckungen aus ABS Kunststoff sind einfach
und ohne Werkzeug zu montieren. Kits beinhalten alle
Abdeckungen fiir die Schraubenkdpfe des Primars,
Motors und Getriebe. Die Kits fiir 2009-2016 Touring und
Trike Modelle beinhalten zudem noch Abdeckungen fiir
die Bremsleitungshanjos, Motoraufnahmen und viele,
viele weitere Schrauben. Diese Abdeckungen miissen
mittels Silikon auf den Schraubenkdpfen befestigt
werden, welches aber nicht im Kit enthalten ist.

Chrom Schwarz
352017 352018 Fiir Sportster Modelle von
1984-2003, 74-teilig

Fiir Sportster Modelle ab 2004,
77-teilig

Fiir Softail Modelle von 2000-2006,
87-teilig

Fiir Softail Modelle von 2007-2017,
87-teilig

Fiir Dyna Modelle von 1999-2005,
86-teilig

Fiir Dyna Modelle von 2006-2017,
76-teilig

Fiir Touring Modelle von
1999-2006, 83-teilig

Fiir Touring Modelle von
2007-2008, 75-teilig

Fiir Touring und Trike Modelle von
2009-2016, 111-teilig

Fiir Touring & Trike ab 2017 und
Softail ab 2018, 105-teilig

352015 352016
352013 352014
352011 352012
352008 352009
352006 352007
352004 352005
352002 352003
352000 352001
352095 352096

www.zodiac.nl

01
HELME, GEPACK,
AUDIO & MEHR

02
SITZE
€ “
AUSPUFF
780012 i
y 04
ELEKTRIK &
BELEUCHTUNG
780015 MOTOR.
ELEKTRIK
06
KRAFTSTOFF-
ZUFUHR
001?7' Wik
COLONY GEHAUSE-RETTER UND 08
GEWINDESCHNEIDER 2
Sie haben ein ausgerissenes Timing-Hole Gewinde?
Mit diesen Ubermass-Stopfen benétigen sie kein neues e
Kurbelgehduse.
Ablassschrauben-Rep.-Satz fiir alle OHV Big -
Twins 1965-1999 und Sportster ab 1967. ANTRIEB
Kit beinhaltet einen Gewindebohrer fiir Gehduse
die geteilt wurden. Verwenden Sie ZPN780014 zur o ||
Reparatur am Bike REIFEN
780012 Ubermass Ablassschraube Domed mit
Gewindebohrer 12
780013 Ubermass Ablassschraube Domed einzeln wie ~ BREMSEY
im Kit ZPN 780012
780014 9/16-18 4-Kant Standard-Gewindebohrer 13
FUSSRASTEN
Rep.-Satz fiir Ziindzeitpunkt aller Harley ausser
V-Rod 14
Beinhaltet einen Gewindebohrer fiir Gehdiuse AR
die geteilt wurden. Verwenden ZPN 780018 zur
Reparatur am Bike 15
780015 Ubermass Stopfen mit Gewindebohrer GIBEH
780016 Ubermass Stopfen, einzeln
780017 1/116-16 Gewindebohrer wie aus Kit ZPN 16
78001 5 FAHRWERK
780018 11/16-16 4-Kant Standard-Gewindebohrer
S(HUTZBLE(VE
&HALTER
>
BENZINTANKS
&INSTRUMENTE
o8
OLTANKS,

-FILTER &
-LEITUNGEN

By m e
SCHRAUBEN

21
SPIEGEL

237498

6’0{07

COLONY MOTOR MOUNT BEFESTIGUNGSKITS FUR

45CI MODELLE 0
Schraube, U-Scheiben, Mutter zur Befestigung oberen WNOHUIE
Motorhalter am Rahmen 45C| Seitenventiler (OEM 4620,

6520, 6524 & 7859) 0sz3
237498 Chrom, Colony CHEMIKALIEN §
237499 Kadmiert, Colony b
237502 Phosphatiert, Colony

Schraube, U-Scheiben, Mutter (Befestigung

unteren Motorhalter) Rahmen 45CI
TECHTIPPS &

VL-seitenventiler 1930-1936 (OEM 4679HB, QUERVERWEISE

6395B & 7775) M

234066 Chrom, Colony 2%

234067 Kadmiert, Colony QUERNERWESE
234068 Phosphatiert, Colony

26

VERZEICHNIS

20-013



SCHRAUBEN xLenteiLe kiTs

789348

Colfy'
COLONY TOP MOTOR MOUNT KIT FUR
EVOLUTION SOFTAIL

Schraube,  Unterlegscheiben  und

Blockmutter zum Verschrauben der

oberen Motorhalterung mit dem Rahmen

bei Evo Softail 1984-1999.

789348 Chrom (OEM 4726, 6497HW,
6516HW 7039 & 16284-84)

789349 Verzinkt (0EM 4726, 6497HW,
6516HW 7039 & 16284-84)

Colfy'

COLONY
KURBELGEHAUSESCHRAUBEN-KITS
FUR FLATHEADS
Komplettes Montagekit mit insgesamt
34 Teilen bestehend aus Bolzen, Mutter &
Scheiben um die beiden Gehausehalften
zusammenzusetzen.  Geeignet  fiir
Seitenventiler Big Twins von 1936-1948.
760007 Passend fiir U-, UL-, UH- &
ULH Big Twins von 1936-1939,
kadmiert & Scheiben
760006 Passend fiir U-, UL-, UH- &
ULH Big Twin von 1936-1939,
Chrommuttern & -Scheiben
760005 Passend fiir U-, UL-, UH- &
ULH Big Twin von 1940-1948,
kadmierte Muttern & Scheiben

20-014

COLONY LENKER KLEMMSCHRAUBEN
FUR OLD-STYLE SPRINGERGABELN
Satzmit2Schrauben (OEM 6033-30/4636)
mit  Sicherungsscheiben, die  den
Lenker mit der oberen Lenkerklemme
klemmen bei Big Twin 1937-1948 und
45C1  Solomaschinen sowie Servicars
1940-1948.

781304 Chrom

781305 Kadmiert

781306 Phosphatisiert

L i

6’0{07

MOTORMONTAGESCHRAUBEN FUR
FRUHE BIG TWINS VON COLONY
Exakte Nachbildungen der
OEM-Hardware, um den Motor aller
1936-1969 OHV E, EL, F und FL Big Twins
im Rahmen zu befestigen. Inklusive
vergiiteten Bolzen in spezieller Lange,
Schlossmuttern, Unterlegscheiben,
Splinte und Befestigungsmuttern fiir die
vordere Motoraufnahme.

781286 Chrom

781287 Kadmiert

781288 Phosphatisiert

STOSSELGEHAUSESCHRAUBEN
Komplette Sdtze von Colony USA zur
Befestigung der StoBelgehduse am

Kurbelgehause.

Fiir Twin Cams von 1999-2017,

Milwaukee Eight ab 2017 und

Sportster ab 2004

781257 Chrom-Inbus, original
1/4-20x1" UNC mit
Sicherungsblech, 8er Satz
(OEM 4741A)

Fiir Shovelheads von Ende

1976-1984 und 1984-1999

Evolution Big Twins

231606 Chrom, 12-Kant OEM-Style
1/4-20x7/8" UNC (OEM 3770),
8er Satz

231607 Schwarz-briinierte 12-Kant
Kopf 1/4-20x7/8" UNC
(OEM 3770), 8er Satz

Fiir Big Twins von 1966- Anfang

1976

231608 Chrom
Lifterblock-Schraubensatz
12-Kant 1/4"-24 X 7/8" UNF
(OEM 18660-53)

231609 Schwarz-briinierter
Lifterblock-Schraubensatz
12-Kant 1/4"-24x7/8" UNF
(OEM 18660-53)

Fiir Big Twins von 1953-1965

781253 Chrom
Lifterblock-Schraubensatz
OEM-Style 6-Kant Senkkopf
1/4"-28 UNF (OEM 18660-53)
8er Satz

781254 Kadmierter
Lifterblock-Schraubensatz
OEM-Style 6-Kant Senkkopf
1/4"-28 UNF (OEM 18660-53)
8er Satz

781255 Chrom, OEM-Style versenkte
Sechskantkdpfe mit
1/4-20 UNC-Gewinde fiir
Zubehdr-Kurbelgehduse. 8er
Set

781256 Kadmiert, OEM-Style
versenkte Sechskantkdpfe
mit 1/4-20 UNC-Gewinde fiir
Zubehdr-Kurbelgehduse. 8er
Set

&>

Fiir Big Twins von 1953-1965

781253 Chrom
Lifterblock-Schraubensatz
OEM-Style 6-Kant Senkkopf
1/4"-28 UNF (OEM 18660-53)
8er Satz

781254 Kadmierter
Lifterblock-Schraubensatz
OEM-Style 6-Kant Senkkopf
1/4"-28 UNF (OEM 18660-53)
8er Satz

781255 Chrom, OEM-Style versenkte
Sechskantkdpfe mit
1/4-20 UNC-Gewinde fiir
Zubehor-Kurbelgehduse. 8er
Set

781256 Kadmiert, OEM-Style
versenkte Sechskantkdpfe
mit 1/4-20 UNC-Gewinde fiir
Zubehor-Kurbelgehduse. 8er
Set

Fiir 1936-1953 Big Twins und

1937-1973 45CI Modelle

781248 Kadmiert, OEM-Style versenkte
Schlitzkdpfe mit 1/4-24
NS-Gewinde. 8er Set mit
U-Scheiben (OEM 2329 + 7231)

781249 Phosphatisiert (schwarze
Oxyd Beschichtung), Senkkopf
mit Schlitzkopf, OEM-Style
1/4-24 NS Gewinde, Satz mit 8
Schrauben und 8 U-Scheiben
(OEM 2329 +7231)

781247 Chrom, Senkkopf mit
Schlitzkopf, OEM-Style 1/4-24
NS Gewinde, Satz mit 8
Schrauben und 8 U-Scheiben
(OEM 2329 +7231)

781251 Kadmiert, OEM-Style
Senkkopf-Schlitzkdpfe aber
mit 1/4-20 UNC-Gewinde fiir
Zubehdr-Kurbelgehduse. 8er
Satz mit 8 U-Scheiben



781252 Phosphatiert (schwarze
Oxyd-Beschichtung), OEM-Style
Senkkopf-Schlitzkdpfe aber
1/4-20 UNC-Gewinde fiir
Zubehor-Kurbelgehduse. 8er
Satz mit 8 U-Scheiben

781250 Chrom, OEM-Style
Senkkopf-Schlitzkopfe aber
1/4-20 UNC-Gewinde fiir
Zubehdr-Kurbelgehduse. 8er
Satz mit 8 U-Scheiben

238998

6’01?7'

SCHRAUBEN KITS FUR

KURBELWELLENGEHAUSE

Diese  Motorgehduse  Schrauben-Kits

beinhalten alle Schrauben und Kleinteile

die zum Montieren des Kurbelgehduse

erforderlich sind. Da eine Uberholung nur

so gut sein kann wie die Bolzen die das

Gehduse zusammen halten gibt es keine

Universal Kits, nur Kits die speziell fiir den

Anwendungsbereich  zusammegestellt

sind.

745735 Fiir 45C1 1937-1973, 6-Kant
Kopf, verchromt

745736 Fiir 45C1 1937-1973, 6-Kant
Kopf, phosphatiert

745737 Fiir 45C1 1937-1973, 6-Kant
Kopf, cadmiert

239089 Fiir Sportster 1957-1976,
Innensechskantkopf, verchromt

239399 Fiir Sportster 1977-1999,
Innensechskantkopf, verchromt

237952 Fiir Flathead Big Twin
1940-1947, verchromt

237985 Fiir OHV Big Twin 1940-1947,
verchromt

238041 Fiir Panhead Big Twin
1948-1964, verchromt

238110 Fiir Big Twin 1965-1969,
verchromt

238111 Fiir Shovelhead Big Twin
1970-1978, verchromt

238124 Fiir Shovelhead 1979-1984 und
Evolution Big Twin 1984-1995,
verchromt

238146 Fiir Evolution Big Twin
1996-1999, verchromt

238443 Fiir Twin Cam 1999-2017,
Innensechskantkopf, verchromt

COLONY
ELEKTRIK-VERTEILERKASTEN
Schwarz  lackiert,
einbaufertig.  Beinhaltet
(OEM 72338-48), Isolator (OEM 72
Bakelitplatte
Befestigungsbolzen (OEM 72341
Befestigungsholzen

vormontiert
Abdeckung

(OEM72301-49), 2

keentenekirs SCHRAUBEN

VERCHROMTE SCHRAUBENSATZE

Diese 3-fach verchromten Schraubensatze
werden in den USA von der Midwest
Acorn & Nut Company oder von Colony
hergestellt. Sie sind fiir die gangigsten
V-Rod, Sportster und Big Twins, inklusive
Twin Cam in verschiedenen Kits erhaltlich.

und
345-43),
-48), 2

(OEM 72341-56A),

Schrauben, Muttern und Unterlegscheiben.
Fiir Big Twins von 1948-1969 und 45l Solo

& Servicar von 1948-1969.
232061 Elektrik-Verteilerkasten
(OEM 72325-48)

TRV
B BB 000

0000 -~

00{07

COLONY SCHRAUBENKIT FiR
KABELANSCHLUSSE

Das Kit enthdlt 2 Anschlussschrauben
Bakelitscheiben
(OEM 6186), 2 Faserscheiben (OEM 6285),
4 Muttern (OEM 7634) und 2 Isolatoren
(OEM 30463-32). Passend fiir Big Twins

(OEM 1240), 4

1936-1947 und 45C1 Solo &

1936-1947.

781295 Schraubensatz fiir
Kabelanschliisse
(OEM 47393-26)

Motor Kits

Beinhalten Schrauben

fiir Nockenwellendeckel,

Primarkast & -Deckel, Rockerbox,

Stosselgehduse, Ziindungs- und

Getriebedeckel.

235046 Fiir alle Sportster
1991-2003, gerdndelter
Innensechskant-Kopf

235047 Fiir alle Sportster 1991-2003,
glatter Innensechskant-Kopf

723415 Fiir alle Sportster ab
2004, gerandelter
Innensechskant-Kopf

233133 Fiir alle 4-Gang Big Twin
1977-1983, gerandelter
Innensechskant-Kopf

233130 Fiir alle 5-Gang Big Twin
1982-1983, gerandelter
Innensechskant-Kopf

233132 Fiir alle Big Twin 1984-1986,
ausser Softail, geréndelter
Innensechskant-Kopf

233129 Fiir alle FXR und Touring
1987-1998, gerdndelter
Innensechskant-Kopf

233131 Fiir alle Softail
1987-1988, gerandelter
Innensechskant-Kopf

Servicar

www.zodiac.nl

723421 Firall Softils 1989-1998 und e
Dyna 1991-1998, gerdndelter
Innensechskant-Kopf

720318 Fiir alle Dyna o2
1999-2005, geréndelter
Innensechskant-Kopf

701192 Filr alle Softail s
2000-2006, gerandelter
Innensechskant-Kopf &

701193 Fiir alle Touring ELEKTRIKS
2000-2006, gerandelter GHEINSN
Innensechskant-Kopf

723401 Fiir 2006er Dyna, gerdndelter MOTOR-
Innensechskant-Kopf STHY

723400 Fiir FLST/FXST Softail
2007-2017 und Dyna e
2007-2017, gerandelter HED
Innensechskant-Kopf

723403 Fiir Touring 2007-2016, MOT%
gerandelter
Innensechskant-Kopf

PRIMiRANTRIoEg

09

GETRIEBE

SEKUND;I?-

ANTRIEB

RKDER

REIFEN

‘ 1

Stosselgehéusekits L

781247 Fiir Big Twins 1936-1953, 45Cl
1937-1973 mit originalen 13

FUSSRASTEN

Senkkopfschrauben mit Schlitz,
1/4-24 NS Gewinde, Colony USA

781250 Fiir Big Twin 1936-1953, 45C 14
1937-1973 mit originalen AR
Senkkopfschrauben mit Schlitz
aber 1/4-20 UNC Gewinde,
Colony USA

781253 Fiir Big Twin 1954-1975,
OEM-Style 6-Kant Senkkopf,
OEM-Style 1/4-28 UNF
Gewinde. 8er Satz von Colony
USA

781255 Fiir Big Twin 1954-1975,
OEM-Senkkopf-6-Kantkdpfe,
nicht OEM-Style 1/4-20
UNC-Gewinde fiir
Aftermarket-Gehduse. 8er Satz
von Colony USA ST,

231608 Fiir Shov]eczlhead Big Twin eI
1966-Anfang 1976,
12-Kant-Kdpfe, OEM-Style
1/4-24 UNF-Gewinde. 8er Satz
von Colony USA

231606 Fiir Shovelhead Big Twin ab
1976- Evo Big Twins bis 1999,
12-Kant-Kdpfe, OEM-Style
1/4-24 UNC Gewinde. 8er Satz 0
von Colony USA LI

781257 Fiir Milwaukee Eight ab
2017, Sportster ab 2004 OZLE3
und 1999-2017 Twin Cam, CHEMIKALIEN &
Inbuskdpfe, Standard 1/4-20x1" b
UNC mit Sicherungsblech,
Colony USA

15
GABELN

6
FAHRWERK

17
SCHUTZBLECHE
&HALTER

18
BENZINTANKS
&INSTRUMENTE

20
SCHRAUBEN

21
SPIEGEL

Kurbelwellengehause Kits

235060 Rechte Seite Sportster
Kurbelwellengehduse
1991-2003, gerdndelter
Innensechskant-Kopf

235061 Rechte Seite Sportster
Kurbelwellengehduse
1991-2003, glatter
Innensechskant-Kopf

20-015

TECHTIPPS &
QUERVERWEISE
>IPN

25
QUERVERWEISE
N

> SEITE

26
VERZEICHNIS



SCHRAUBEN

KLEINTEILE KITS

Gy-Chrome” Ryt
2F

ASTENERS

710634

233181 | =

Nockenwellendeckel
710634 Nockenwellendeckel und
Ritzelabdeckung Sportster
1991-2003, geréndelter
Innensechskant-Kopf
235056 Nockenwellendeckel Sportster
1991-2003, gerdndelter
Innensechskant-Kopf
235057 Nockenwellendeckel
Sportster 1991-2003, glatter
Innensechskant-Kopf
723416 Nockenwellendeckel Sportster
XL ab 2004, gerdndelter
Innensechskant-Kopf
233141 Kidney Camcover fiir OHV Big
Twin 1936-1969, Senkkopf
710647 Nosecone fiir Big Twin
1970-1999, geréndelter
Innensechskant-Kopf
720319 Fiir Twin Cam
1999-2017, geréndelter
Innensechskant-Kopf

Kurbelwellengehéuse

Ziindkontrollbohrungsstopfen

233181 Fiir Big Twin 1941-1999,
Linsenkopf

Oy-Chrome
FASTENERS

Tal

e |
-
I
=

{k

M 182

Cy-Chrome

Seitendeckel Kits
Beinhaltet alle Schrauben,
Muttern und Scheiben zur
Befestigung des Primardeckels,
Kupplungsdeckel,
Inspectioncovers, Ziindungsdeckels
und Nockenwellendeckel sowie
den rechten Kupplungsdeckel.
233178 Fiir FXR 1982-1983 und FLH/
FLT 1980-1983, gerandelter
Innensechskant-Kopf
233177 Fiir alle 4-Gang FX, FLH und

—
233165 ©m =@

FLT 1970-1986, gerandelter Ziindungsdeckel,

Innensechskant-Kopf Nockenpositionssensor und
723413 Fiir Softail und Dyna Ziindmodul

2007-2017, gerandelter 723419 Ziindungsdeckel, XL Sportster

Innensechskant-Kopf ab 2004, Linsenkopf Torx
723414 Fiir Touring 2007-2016, 233166 Ziindungsdeckel, Big

gerdndelter Twin und Sportster Ende

Innensechskant-Kopf 1978-1979, geréndelter
Innensechskant-Kopf
233165 Ziindungsdeckel, alle
Big Twin und Sportster
1980-1998, gerdndelter
Innensechskant-Kopf
720322 Nockenwellen-Positionssensor
Deckel Kit alle Twin Cam
1999-2017, Linsenkopf Torx
238729 Ziindmoduldeckel Sportster
1991-1997, gerandellter
Innensechskant-Kopf
239912 Ziindmoduldeckel Sportster
1998-2003, Senkkopf
Innensechskant-Kopf

20-016

Ritzel- und
Riemenscheibenabdeckung
235058 Ritzelabdeckung und
Fussbremszylinder, Sportster
1991-2003, gerandelter
Innensechskant-Kopf
235059 Ritzelabdeckung und
Fussbremszylinder,
Sportster 1991-2003, glatter
Innensechskant-Kopf

Primar-, Kupplungs- und

Inspectiondeckel

701199 Primdrkasten zum
Kurbelwellengehduse
Softail 1987-1999, Touring
1987-1998 und Dyna
1991-1998, gerdndelter
Innensechskant-Kopf 5/16"-18
x 11/2" mit U-Scheiben

701200 Primdrkasten zum
Kurbelwellengehduse
Touring 1999-2006, Dyna
1999-2005 und Softail
2000-2006, gerandelter
Innensechskant-Kopf mit
U-Scheiben

235054 Primarkastendeckel,
Inspection- und
Shiftercover Sportster
1991-2003, geréndelter
Innensechskant-Kopf

235055 Primarkastendeckel,
Inspection- und Shiftercover
Sportster 1991-2003, glatter
Innensechskant-Kopf

233168 Primarkastendeckel alle Big
Twin 1936-1964, gerandelter
Innensechskant-Kopf

723402 Primardeckel Kit, fiir Dyna
1991-2005 und Softail
1989-2006, gerdndelter
Innensechskant-Kopf, mit
U-Scheiben

723409 Primdrkastendeckel
Dyna 2006-2017, Touring
ab 2017 und Softail ab
2007 ausser Rocker ind
Breakout, gerdndelter
Innensechskant-Kopf mit
U-Scheiben

723410 Primdrkastendeckel
Touring 2007-2016 und
Rocker und Breakout
2009-2017, geréndelter
Innensechskant-Kopf, mit
U-Scheiben

720325 Primérkastenschraube fiir Twin
Cam 1999-2006, gerandelter
Innensechskant-Kopf

233169 Primdr-, Derby- und
Inspectioncover Kit fiir alle
4-Gang Big Twin 1965-1985,
gerandelter Innensechskant-
und Senkkopf

239913 Primar-, Derby- und
Inspectioncover Kit fiir
Softail 1991-1998 und Dyna
1991-1998, gerdndelter
Innensechskant-Kopf mit
U-Scheiben

239914 Derby- und Inspectioncover
Kit fiir Softail 1995-2006 und
Dyna 1995-2005, gerandelter
Innensechskant-Kopf mit
U-Scheiben

723404 Kupplungsdeckel Kit fiir alle
Softails, Dyna, Touring und Trike
ab 1999. Torx Linsenkopf mit
U-Scheiben

720320 Kupplungsdeckel Kit Softail,
Dyna, Touring und Trike ab
1999. Torx Linsenkopf

710643 Inspectioncover Kit 1993-2006
Touring, Torx Linsenkopf

720321 Inspectioncover Kit 1999-2005
Dyna und 1999-2006 Softail,
Torx Linsenkopf

701201 Inspectioncover Kit 1993-2006
Touring. Torx Linsenkopf

Cy-Chrome
2. FASTENERS

701197

Getriebe- & Kupplungsdeckel Kits

710622 Rechter Kupplungsdeckel
Kit, Touring und Softail
1991-2006, gerandelter
Innensechskant-Kopf mit
U-Scheiben

701197 Oberer Getriebedeckel, rechter
Kupplungsdeckel Softail
1997-2006, gerdndelter
Innensechskant-Kopf mit
U-Scheiben

720327 Rechter Kupplungsdeckel
alle Softail und Touring
1991-2006 sowie Dynas
1991-2005, gerdndelter
Innensechskant-Kopf, mit
U-Scheiben

710638 Rechter Kupplungsdeckel,
fiir alle Softails, Dynas und
Touring 1991-2006, ausser
2006er Dyna, gerandelter
Innensechskant-Kopf
1/4"-20x2 1/4", mit U-Scheiben

723422 Rechter Kupplungsdeckel
Kit Dyna 2006-2017 sowie
Softail, Touring und Trike
ab 2007, gerandelter
Innensechskant-Kopf, mit
U-Scheiben

710642 Rechter Kupplungsdeckel Big
Twin 1987-1999, geréndelter
Innensechskant-Kopf, mit
U-Scheiben

701198 Rechter Kupplungsdeckel
Touring 1999-2006, gerandelter
Innensechskant-Kopf, mit
U-Scheiben



701195 Oberer Getriehedeckel Kit
FXR 1991-1994 und Softail
1991-2006, gerandelter
Innensechskant-Kopf, mit
U-Scheiben

720326 Oberer Getriehedeckel Kit
Dyna 1999-2005, gerandelter
Innensechskant-Kopf, mit
U-Scheiben

723424 Oberer Getriehedeckel Kit
Dyna 2006-2017 sowie
Softail, Touring und Trike
2007-2017, gerandelter
Innensechskant-Kopf, mit
U-Scheiben

710641 Oberer Getriebedeckel
Kit Touring und Softail
1998-2006, gerandelter
Innensechskant-Kopf, mit
U-Scheiben

701196 Oberer Getriebedeckel und
rechter Kupplungsdeckel
Touring 1991-2006,
Innensechskant-Kopf mit
U-Scheiben

710613 Getriebebefestigungssatz
fiir Softail 1989-1995.
Innensechskant- Linsenkopf,
mit U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern

-Chrome
FASTENERS

Rockercover Kits
720235 Fiir Big Twin
1984-1990, gerandelter
Innensechskant-Kopf
710640 Fiir Big Twin
1991-1999, gerandelter
Innensechskant-Kopf
235053 Fiir Big Twin 1991-1999, glatter
Innensechskant-Kopf
723420 Fiir Sportster XL ab
2004, gerandelter
Innensechskant-Kopf
720235 Fiir Sportster
1986-1990, gerandelter
Innensechskant-Kopf
710640 Fiir Sportster
1991-2003, gerandelter
Innensechskant-Kopf
235053 Fiir Sportster 1991-2003,
Glatter Innensechskant-Kopf
720323 Fiir Twin Cam
1999-2017, gerandelter
Innensechskant-Kopf

keentenekirs SCHRAUBEN

Offilterhalter Kits
710628 Fiir Sportster ab
1984, gerandelter
Innensechskant-Kopf
720233 Fiir Big Twin 1991-1999
Big Twin, gerandelter
Innensechskant-Kopf
701194 Fiir Twin Cam ab
1999, gerandelter
Innensechskant-Kopf

Oltankstopfen
233181 Fiir Big Twin 1941-1999,
Linsenkopf

710604 @

Lifterblock (Stosselgehause) Kits
710604 Fiir Sportster 1957-1990
710645 Fiir Big Twin 1984-1999,
12-Kant Kopfe
720324 Fiir Twin Cam
1999-2017, geréndelter
Innensechskant-Kopf
710632 Fiir Sportster von
1977-1990, geréndelter
Innensechskant-Kopf

-[FASTENERS

710627 .4

Manifold und Vergaser

233180 Kit fiir alle S&S Vergaser.
Beinhaltet alle gerdndelten
Innensechskant-Kopf
und Senkkopfschrauben
fiir den Luftfilter und die
Schwimmerkammer

710627 Manifold Montage Kit fiir
alleModelle1991-1994,gerandelte
Innensechskant-Schrauben und
Innensechskant-Linsenkopfschrauben

238728 Luftfilterdeckel Sportster
1986-2003, gerdndelter
Innensechskant-Kopf

Olpumpen-Montagekits
710633 Fiir Sportster ab
1991, gerdndelter
Innensechskant-Kopf
710630 Fiir alle Big Twin
1979-1991, ausser
1991er Dyna, gerandelter
Innensechskant-Kopf
710648 Fiir 1991er Dyna, gerandelter
Innensechskant-Kopf
710631 Fiir alle Big Twin 1992-1999,
Linsenkopf

Cy-Chrome
* FASTENERS

Oilpumpenstopfen-Kits

Bestehend aus Verschluss-Stopfen.

Olpumpen Steuerventil und

Uberdruckventil

233163 Fiir Big Twin 1970-1980

233164 Fiir Big Twin 1981-1999, Satz
mit 3

238719 = =

Fussrasten Kits

238718 Fussrastenbolzen Kit alle
Modelle ab 1977, 6-Kant mit
Muttern

238719 Fussrastenbolzen Kit alle
Modelle ab 1977, gerandelter
Innensechskant-Kopf mit
Muttern

238720 Fussrastenbolzen Kit alle
Modelle ab 1977, 12-Kant

ﬁlpumpgnstopfen, einzeln

720234 Olpumpen-Verschlussstopfen
mit O-Ring fiir Big Twin
1981-1999. Kann fiir das Olsieb,
das Steuerventil oder das
Stosselsieb verwendet werden.

www.zodiac.nl

710644 Hintere Fussrastenabdeckungs "f\h'ﬂfbm%%
Kit FLHR/FLTR, Linsenkopf
Innensechskantschrauben

710639 Beifahrerrasten-Bolzen G0
Touring ab 1993, gerdndelter
Innensechskant-Kopf 3/8"x1",

mit U-Scheiben s
710646 Schalthebelwellenklemmen Kit
Touring 1984-2000, geréndelter
Innensechskant-Kopf ELEKTRIK&
BELEUCHTUNG
MOTOR-
ELEKTRIK
06
KRAFTSTOFF-
ZUFUHR
07
MOTOR
@
=00 0
PRIMARANTRIEB
| ,“NLT??ﬁjf 09
) SEST GETRIEBE
DWEST 10
s 72023 S SEKUNDAR-
mét&.#’l ’3"' N ANTRIEB
KKDE“«
Motorbefestigungs Kits REIFEN
720231 Komplettes Befestigungs
Kit fiir Sportster 12
1991-2003, gerindelter HHH
Innensechskant-Kopf
720229 Kurbelwellengehause 13
zum Rahmen Kit Softail PSSRASTEN
1986-1999, gerandelter
Innensechskant-Kopf 1%
und Kragenschrauben, Ll
mit U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern 15
720230 Kurbelwellengehduse zum GIBEH
Rahmen Kit Softail 1987-1999
und Dyna 1991-1998, glatter 16
Innensechskant-Kopf und FHRHEN
6-Kant Kragenschrauben,
mit U-Scheiben und 17
selbstsichernden Muttern e
235050 Vorderer oberer Motorhalter
und mittiger oberer 18
Motorhalter Kit Sportster SISTRUMENTE
1991-2003, gerdndelter
Innensechskant-Kopf ST,
235051 Vorderer oberer Motorhalter eI
Kit und mittiger oberer
Motorhalter Sportster 2
1991-2003, glatter SCHRAUBEN
Innensechskant-Kopf
235048 Vorderer unterer 2
Motorhalter Kit fiir Sportster SPIEGEL

1991-2003, gerdndelter
Innensechskant-Kopf 0
235049 Vorderer unterer Motorhalter ~ WNXHUTZ
Kit fiir Sportster 1991-2003,
glatter Innensechskant-Kopf B
233593 Vorderer unterer Motorhalter  chemkauiens
Kit fiir Softail 2000-2017, S
glatter Innensechskant-Kopf
Kragenschrauben mit
U-Scheiben, Distanzen und
Muttern
233592 Oberer Motorhalter Kit
Softail 2000-2006, glatter
Innensechskant-Kopf,
mit U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern

TECHTIPPS &
QUERVERWEISE
>IPN

25
QUERVERWEISE
N>

SEITE

26
VERZEICHNIS

20-017



SCHRAUBEN xLeteiLe kits

723407 Oberer Motorhalter Kit
Softail 2007-2017, glatter
Innensechskant-Kopf, mit

U-Scheiben und Kragenmuttern

723408 Oberer Motorhalter Kit
Dyna 1999-2017 und
Touring 1999-2016, glatter
Innensechskant-Kopf mit
U-Scheiben

720232 Motorhalter zu
Zylinderkopfschrauben Kit
alle Big Twin 1993-1999 und
Twin Cam ab 1999. 6-Kant
Kopf, mit U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern

233179 Motorhalter Kit vorne und
hinten fiir FX 1985-1986 und
Softail 1984-1986, gerandelter
Innensechskant-Kopf,
mit U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern

710650 Motorhalter Kit hinten FXR
1987-1994 und Touring
1987-1998, mit U-Scheiben

MK 138
HANDLE_BAR LEVER WNT
& MASTER CYL COVER

Lenkerarmaturen Kits
233152 Hebel- und
Bremszylinderdeckel Kit,
fiir alle Modelle 1973-1981,
gerandelter Innensechskant
Kit und mit flachen
Senkkopfschrauben
233151 Hebel- und
Bremszylinderdeckel Kit,
fiir alle Modelle 1982-1995,
Innensechskant Linsenkopf
Kit und mit flachen
Senkkopfschrauben
238721 Hebel- und
Bremszylinderdeckel Kit,
fiir alle Modelle 1973-1981,
gerandelter Innensechskant
Kit und mit flachen
Senkkopfschrauben
720371 Hebel- und
Bremszylinderdeckel Kit, fiir
alle V-Rod 2002-2017
720237 Gasgriffgehduse Kit fiir
alle Modelle 1974-Anfang
1981, gerandelter
Innensechskant-Kopf
239373 Chromschrauben-Kit fiir Style
Armaturen ab 1996

20-018

MK 113

233146 =

Gabel-, Gabelbriicken- und

Lenkermontage Kits

233146 Vordere Bremszangen der FX
und Sportster 1977-1983 mit 2
Bremsscheiben

238722 Riserbolzen Kit FXS 1977-1984,
FXB 1980-1981, FXWG
1980-1986 und Softail
1984-1995, ausser FLSTC,
FLSTF und FLSTN, gerandelter
Innensechskant-Kopf 1/2"-13 x
21/2"

238723 Riserbolzen Kit FLSTC,

FLSTF und FLSTN Softail
1991-1996, alle Touring ab
1993 sowie alle Dyna ausser
FXDB ab 2006, gerandelter
Innensechskant-Kopf 1/2"-13 x
23/4"

723417 Obere Lenkerklemme
Sportster ab 2004, gerandelter
Innensechskant-Kopf

723418 Obere Lenkerklemme Sportster
Custom ab 2004, gerandelter
Innensechskant-Kopf

233153 Obere Lenkerklemme Kit fiir
alle Big Twin 1974-1981,
Touring ab 1984 und
2006-2017 FXDWG, gerandelter
Innensechskant-Kopf
5/16-18x2"

723405 Obere Lenkerklemme
Kit 1980-1984 Touring,
1994-2006 FXDL, 1994-2005
FXDWG, 2006 FXD, FXDB &
FXDC, 1994-2017 FLST, FXST,
FXSTB, FXSTC, 1994-2008
FLSTC, 1994-2006 FLSTD und
1993-1996 FLSTN, gerdndelter
Innensechskant-Kopf
5/16-18x11/2"

(OEM 94452-05)

723406 Obere Lenkerklemme
Kit 1980-1981 FL & FLH,
1996-2006 XL883(C &
XL1200C(X)(L)(N)(T),
2007-2017 Dyna, 2005-2006
FLSTFSE, 2010-2012 FLSTSE,
2013-2017 FXSB, 2016-2017
FXSE und 2013-2014
FXSBSE, gerandelter
Innensechskant-Kopf
5/16-18x11/4"

(OEM 94454-05)

720239 Gabelbriicken Kit fiir 39mm
Gabeln der FX 1977-1986, FXR
1987-1994, Dyna 1991-1998
und Sportster ab 1987,
Innensechskant-Linsenkopf

720238 Gabelbriicken-Klemmschrauben
fiir39mmGabelnderFXR1984-1994,
Dyna1991-1996undSportsterab1987,

233134 Gabelbriicken-Klemmschrau-
ben fiir FX 1976-1986 ausser
Softail 1984-1986, gerandelter
Innensechskant-Kopf mit
selbstsichernden U-Scheiben

238724 Windshutzscheiben Kit mit 10
Stck. 12-24 flachen Hutmut-
tern, fiir Compact, King-Size,
Convertible und Road King
Windschutzscheiben

FASTENERS

>

=D

710623 &

Rahmen-, Fender, Fenderstrut und

Benzintank Kits

710612 Frontfender, FXR 1984-1994
und Dyna 1991-2017,
ausser FXDWG, geréndelter
Innensechskant-Kopf mit
selbstsichernden Muttern

710615 Fenderstrut Montage Kit Softail
von 1986-2002, gerandelter
Innensechskant-Kopf 3/8"-24,
Linsenkopf Innensechskant
3/8"-16 und Senkkopf
3/8"-24, mit U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern

710618 Benzintank Montage Kit, alle
Softail 1991-1999, gerandelter
Innensechskant-Kopf
und Linsenkopf
Innensechskantbolzen

710637 Seitenstander Montage
Kit alle 4-Gang Big Twin
1971-1985, gerandelter
Innensechskant-Kopf 5/16"-18
x11/4" und 3/8"-16x1" mit
selbstsichernden Muttern und
Scheiben

238725 Sitzlaschen-Schrauben
Kit FX 1972-1986, FXR
1982-1994, Softail 1984-1995
und Dyna 1991-1995.
Innensechskant-Linsenkopf
1/4"-20 x .485 mit Federscheibe

238726 Sitzlaschen-Schrauben Kit FX
1972-1986, FXR 1982-1994,
Softail 1984-1995 und Dyna
1991-1995. Gerandelter
Innensechskant-Kopf
1/4"-20x.485 mit Federscheibe

238727 Sitzlaschen-Schrauben Kit alle
Modelle ab 1972 mit 6-Kant
Kopf

710623 Schwingenhalter zum
Rahmen Befestigungs Kit
FXR 1982-1994 und Touring
2002-2008, gerandelter
Innensechskant-Kopf mit
Federscheiben

gerandelterinnensechskant-Kop .
€ ZODi

710649 Schwingenhalter zum
Rahmen Befestigungs Kit
FXR 1982-1994 und Touring
2002-2008, Sechskant-Kopf mit
Federscheiben

233170 Bremsankerabstiitzungs Kit
Big Twin 1973-1984, 6-Kant
Kopf mit geschlitzten Muttern,
Splinten und U-Scheiben

V-Rod Kits

720365 Stossdampfer Kit V-Rod
2002-2005, gerandelte
Inbuskdpfe mit U-Scheiben

720370 Primar, LiMa, Olwanne und
Offilteraufnahme, 48 Stiick,
glatte Inbuskdpfe fiir V-Rod
2002-2017

720368 Olpumpenaufnahme, fiir V-Rod
2002-2017

720367 LiMa Deckel, glatte Inbuskdpfe,
V-Rod 2002-2017

720366 Wasserpumpe, V-Rod
2002-2017

720372 Scheinwerfergehduse V-Rod
2002-2017

720371 Hebel- und
Bremszylinderdeckel Kit, fiir
alle V-Rod 2002-2017

720373 Frontfender, V-Rod
2002-2017, gerandelter
Innensechskant-Kopf

720369 Reglermontage-Kit

AUSPUFF KRAGENMUTTERN

Muttern mit integriertem Kragen fiir

viele  Anwendungsmdglichkeiten ~ wie

z.B. an den Auspuff-Stehbolzen. 8er Pack

(OEM 7593).

701969 8er Pack Kragenmuttern
5/16-24



Fiir Big Twin 1948-1950 oder

Modellen von 1951-1965 die keine

D-Ringe verwenden

769026 Kadmiert, #10-24x3/4" mit
geriffelten Inbuskdpfen
(ersetzen OEM 2675)

769025 Verchromt, #10-24x3/4"
mit geriffelten Inbuskdopfen
(ersetzen OEM 2675)

Passend fiir Big Twins von
1951-1954 und Modelle von
1948-1950 sowie Ende 1954-1965
mit Stahl D-Ringen
769039 6-er Pack phosphatierte
Inbusschrauben (OEM 2674)
sowie 18 kadmierte
Kreuzschlitzschrauben
(OEM 2678)

Fiir Big Twins von Ende

1954-1965 oder auch Modellen

von 1948-Anfang 1950 mit

Alu-D-Ringen

769024 Kadmiert, #10-24x13/8"
mit geriffelten Inbuskdpfen
(ersetzen OEM 2674)

769023 Verchromt, #10-24x1 3/8"
mit geriffelten Inbuskdpfen
(ersetzen OEM 2674)

001.07, b

COLONY VENTILDECKELSCHRAUBEN
FUR PANHEAD BIG TWINS

keevteiekirs SCHRAUBEN

=
e B
g

VERSCHLUSSSCHRAUBE FUR
ZUNDKONTROLLBOHRUNG

Ersatz  fir die Verschlussschraube
am Kurbelgehduse zur Kontrolle des
Ziindzeitpunkts. Passend fiir 1952-2003
Sportster und 1938-1999  Big-Twins
ausser Twin Cam (OEM 720).

710894 Verschlussschraube

s
/Y My ()
- W"f i
X W)
/i

CHROM-SCHLOSSSCHRAUBEN

Hochwertige Schlossschrauben 3/8-16

(UNO x 1"

233142 Schlossschrauben (5erPack),
3/8-16 (UNC) x 1

{ jw 236071

. 720221

=N
/ ,—g‘-\\\.‘“‘;r

ROCKERBOX-SCHRAUBEN FUR
EVOLUTION MOTOREN

Schrauben im  OEM Design  fiir die
Ventildeckel der Evo Big Twin und

Sportster. Werden einzeln angeboten.

720222 Schraube rechte Seite, 2
pro Zylinder erforderlich
(OEM 3500)

720221 Schraube linke Seite, 2
pro Zylinder erforderlich
(OEM 3501)

236071 Schraube fiir untere
Gehdusehdlfte

236072 Unterlegscheiben fiir 0.g.
Schrauben, 9/32x5/8x1/16

Satze, 24 geriffelten Inbusschrauben, zur
Montage der Ventildeckel.

CHROM-BREMSSCHEIBENSCHRAUBEN

ZPN Baujahr Anwendung Ausfiihrung Schraubenkopf
752632 V-Rod 2002-2017 Guss-Vorderrad, satz fiir 2 Scheiben ~ M8x23mm Torx-Linsenkopf
235066 XL 1974-1978 Speichen-Vorderrad 1/4"UNCx 1/2" Senkkopf
235072 XL 1977-1983 Doppelscheibe, Speichen-Vorderrad ~ 5/16" UNCx 1" + Muttern Senkkopf
235071 XL 1977-1983 Doppelscheibe, Guss-Vorderrad 5/16" UNCx 5/8" Senkkopf
720228 XLS 1979-1991 Speichen- oder Guss-Hinterrad 3/8" UNCx 11/4" + Muttern Senkkopf
235074 XL 1984 aufwarts Guss-Vorderrad 5/16" UNCx 7/8" Torx-Linsenkopf
235090 FX&FL 1973-1984 Speichen-Hinterrad 3/8" UNCx 1" + Muttern Torx-Linsenkopf
235065 FX&FXR 1981-1991 Speichen-Hinterrad 3/8" UNCx 1" + Muttern Senkkopf
235065 Softail 1984-1991 Speichen-Hinterrad 3/8" UNCx 1" + Muttern Senkkopf
239910 Big Twin (ausser FLT) 1992 aufwarts Speichen-Hinterrad 3/8" UNCx 11/4" + Muttern Torx-Linsenkopf
235067 Big Twin 1978-1991 Guss-Hinterrad 3/8" UNCx 1" Senkkopf
235070 FLT 1980-1985 Guss-Hinterrad 7/16" UNCx 11/2" Senkkopf
239911 Big Twin 1992 aufwarts Guss-Hinterrad 3/8"UNCx 11/4" Torx-Linsenkopf
235066 Big Twin 1974-1977 Speichen-Vorderrad 1/4" UNCx 1/2" Senkkopf
752633 FLD Switchback 2012-2016 Guss-Vorderrad M8x23mm Torx-Linsenkopf
235072 FX 1978-1983 Doppelscheibe, Speichen-Vorderrad ~ 5/16" UNCx 1" + Muttern Senkkopf
235072 FXR 1982-1983 Doppelscheibe, Speichen-Vorderrad ~ 5/16" UNCx 1" + Muttern Senkkopf
235071 KX 1978-1983 Doppelscheibe, Guss-Vorderrad 5/16" UNCx 5/8" Senkkopf
235071 FXR 1982-1983 Doppelscheibe, Guss-Vorderrad 5/16" UNCx 5/8" Senkkopf
235089 FXWG, FXST 1984 aufwarts Speichen-Vorderrad 5/16" UNCx 7/8" + Muttern Linsenkopf-Torx
235074 FX, FXR, FLT 1984 aufwarts Guss-Vorderrad 5/16" UNCx 7/8" Linsenkopf-Torx
782673 Touring 2014 aufwarts Guss-Vorderrad, satz fiir 2 Scheiben ~ M8x30mm Linsenkopf-Torx
239910 Big Twin (ausser FLT) 1992 aufwarts Speichen-Hinterrad 3/8" UNCx 11/4" + Muttern Linsenkopf-Torx
239911 Big Twin 1992-1996 Guss-Hinterrad 3/8" UNCx 11/4" Linsenkopf-Torx
782674 XL & Big Twin 1997 aufwarts Guss-Hinterrad 3/8UNCx 1" Linsenkopf-Torx
752633 Dyna 2006-2017 Guss-Vorderrad, satz fiir 1 Scheib M8x23mm Torx-Linsenkopf
752632 Dyna 2006-2017 Guss-Vorderrad, satz fiir 1 Scheib M8x23mm Torx-Linsenkopf

www.zodiac.nl

20-019

01
HELME, GEPACK, ——
AUDIO & MEHR

0250
SITZE

03_
AUSPUFF

04
ELEKTRIK& ——
BELEUCHTUNG

MOTOR-
ELEKTRIK
06
KRAFTSTOFF- ——
IUFUHR
07_
MOTOR
(T
PRIMARANTRIEB

09
GETRIEBE

10
SEKUNDAR- ——
ANTRIEB

- 11
RADERE ——
REIFEN

2
BREMSEN
13—
FUSSRASTEN
14
LENKER
155 8%
GABELN
16
FAHRWERK

17
SCHUTZBLECHE ——
&HALTER

18
BENZINTANKS ——
&INSTRUMENTE

)
OLTANKS,
-FILTER &
-LEITUNGEN

20
SCHRAUBEN
21
SPIEGEL

22
WINDSCHUTZ: ——
SCHEIBEN

23

OLE,
CHEMIKALIEN &
WERKZEUG

TECHTIPPS &

QUERVERWEISE

>IPN

25
QUERVERWEISE ——

IPN > SEITE

26
VERZEICHNIS



i @7 ZUR KETTENRAD- UND

RIEMENSCHEIBENBEFESTIGUNG
Eine komplette Auswahl an verchromten
4, @g Schraubensdtzen zur Befestigung des
‘ Kettenrades oder der Riemenscheibe an
derRadnabe. Komplett zusammengestellt
B @g als Inbusschrauben mit selbstsichernden

Muttern.

235063 Fiir Softail, Dyna, FLT und
a® = 'E g FXR Modelle 1973-1985
B mit Speichenradern,
Innensechskant 7/16 UNC x

L L] g
— 11 11/2

235062 Fiir Softail, Dyna, FLT und FXR
1973-1985 mit Gussradern,
Inbus 7/16 UNCx 1 1/4"

238715 Fiir 1973-1985 Big Twins mit
Gussradern, 6-Kant 7/16 UNC x

o '%3 (8172¢
238716 Fiir Big Twins spat 1986 bis
1994 und FLT Modelle von 1980
- 4 bis 1984 mit Gussradern, Inbus

7/16" UNCx 13/4"

238717 Fiir Big Twins spat 1986 bis
1994 und FLT Modelle von
1980-1984 mit Speichenrddern,
6-Kant (7/16" UNCx 13/4")

= 5 701202 Fiir Gussrader der Dyna Twin

i Cams ab 1999, Inbus (7/16" x

15/8")

- -!7 701203 Fiir Gussrader der FLH/FLT
i Modelle von 1999-2001,
Innensechskant (7/16" UNC x

- g 21/2")
— U@ 723411 Fiir Dyna Twin Cam 1999 und
FLH & FLT Touring 1999-2008,
- g 6-Kant Kopfe (7/16" UNCx
g 1 13/4")
723412 Pulley Kit fiir Softails
™ 2000-2017, 6-Kant Kopfe
(AN (7/16" UNCx 2 1/4")
235073 Fiir die meisten Sportster
o Modelle ab 1979 mit GuRradern,
W 4 | Innensechskant(7/16UNC"x1 1/2")
!'A !'ﬁ
— 22
—~ &8
— 24
25
26

20-020 g

VERCHROMTE INBUSSCHRAUBEN

Hex Flanged

- —

P s g

PRO-BOLT HOCHGLANZPOLIERTE EDELSTAHLSCHRAUBEN & -SCHEIBEN
Schrauben aus Edelstahl mit 6-Kant- oder "Spiked" Kragenkopf, "Domed" 6-Kant.
Pro-Bolt gibt fiir deren Schrauben eine 100%-ige Garantie, dass diese nicht rosten.
Sowohl die Kopfe im "Spiked" -Design als auch die 6-Kant Kopfe sind besonders klein
gehalten um eine schone Optik zu erhalten. Die 6-Kant Kopfe der 1/4" Schrauben
besitzen einen 1/4" Schraubenkopf und die "Spiked" Schraubenkdpfe der 1/4"
Schrauben besitzen einen 15/64" Schraubenkopf.

6-Kant Kragen (5-er Packs)
756159 1/4-20x2-3/4"
756211 5/16-18x3/4"
756214 3/8-16x1-1/4"
756217 3/8-16x2"

50NIC

SONIC FEDERSPLINTE

Sortimentshox mit 150 Stahl-Federsplinten
in:

2.0x33mm (.08"x1.3")
2.0x40mm (.08"x1.57")
2.4x30mm (.094"x1.18")

2.8x41mm (.11"x1.61")

3.6x44mm (.14"x1.73")

4.0x75mm (.157"x2.95")

745655 Sonic Federsplinte-Sortiment

SONICSPLINTE

Sortimentshox mit 555 Stahlsplinten in:
1.5x25mm (.06"x.984")

2.4x38mm (.094"x1.5")

2.5x25mm (.098"x.984")

3.2x32mm (.126"x1.26")

3.2x50mm (.126"x1.97")

4.0x64mm (.157"x2.52")

745656 Sonic Splinte-Sortiment



Flanged ‘
Spiked Head  *

PRO-BOLT HOCHGLANZPOLIERTE EDELSTAHLSCHRAUBEN & -SCHEIBEN
Schrauben aus Edelstahl mit 6-Kant Kragenkopf oder "Spiked" Kragenkopf. Sowohl
die Kopfe im "Spiked" als auch die 6-Kant Kopfe sind klein gehalten um eine schdne
Optik zu erhalten. Die 6-Kant Kopfe der 1/4" Schrauben besitzen 1/4" Schraubenkopf
und die "Spiked" Schraubenkdpfe der 1/4" Schrauben besitzen einen noch kleineren
15/64" Schraubenkopf. Je nach Anwendung besitzen einige der Schrauben einen
Linsenkopf. Komplett mit einer kleinen Flasche Sicherungsmittel geliefert, das auch ein
"Festfressen" der Schrauben im Aluminium verhindert. Erhéltlich in Handler-Packs mit
5 Schrauben der jeweiligen Grosse.

Stosselgehduse Kits
6-Kant Spiked
756103 - Sportster ab 2004, inklusive XR 1200R
Nockenwellendeckel Kits

6-Kant Spiked
756199 -
756105 756123

1986-1999 Evolution Big Twin
V-Rod 2002-2017

Primardeckel Kits

Inklusive aller Schrauben fiir den Primérdeckel, das Derbycover und das Inspection
Cover.

6-Kant Spiked

- 756119  Sportster ab 2004 inklusive XR 1200
756111 - 1998-2006 Softail & 1998-2005 Dyna
- 756202  1986-1997 Touring

756112 756130
756113 756131

1999-2006 Touring
Touring ah 2007

Lichtmaschinen- und Riemenscheibenabdeckungs Kit
6-Kant Spiked
756104 756122  V-Rod 2002-2017
Kupplungs- & Wasserpumpendeckel Kit
6-Kant Spiked

756106 756124  V-Rod 2002-2017

Getriebedeckel Kits

6-Kant Spiked

756116 - 1986-2006 Softail
756115 756133  1991-2005 Dyna
- 756132 2006-2017 Dyna

756117 756135  1986-2007 Touring

keevteiekirs SCHRAUBEN

751003 x100

232177 x100
7

HUPEN MONTAGEGUMMI

Sind sie die gebrochenen Hupenhalter
an ihrem Bike endlich leid? Befestigen
sie einfach ihre Hupe mit diesem
Gummiblock zwischen dem Rahmen und

SPLINTE dem Hupenhalter. Vibrationen werden
232177 1/16" x 1/2", 100er-Pack so aufgefangen und ein Vibrationsbruch
(OEM 510) vermieden. Zu verwenden fiir jede
751003 1/16" x 3/4", 100er-Pack Serienhupe oder alle Customhupen.
(OEM 515, 518) Gewindebolzen besitzen 5/16x1/2" UNC

701938 4mmx50mm fiir
Hinterrad-Achsmuttern, einzeln

(OEM 69123-92).
358221 Hupenhalter Montagegummi

232176 x50

SECHSKANT SILENTBLOCKE
Anti-Vibrations Gummis zur Aufhangung
von Benzintanks, Oltanks, Batteriehaltern,
Elektronik-Bauteilen ~ und  weitere
Anwendungen bei denen eine Montage
erwiinscht ist die vor Vibrationen
schiitzt. Montagegummis im 6-Kant
Design besitzen zwei Gewindebolzen mit
1/4"-20x1/2" UNC, 5er Packs.
358118 Anti-Vibrations Silentblocke mit
1/4" UNC Gewinde

" 012372 x20

NUINE
CE N

&>

NIETEN
OEM-Style Nieten

232176 Schwarze Rundkopfnieten,
3/16"x 1/4", 50er-Pack
(OEM 8512)

012372 Rundkopfnieten, 3/16"x 1",
20er-Pack (OEM 8532)

Eastern

¢

GUMMI-SILENTBLOCKE

Silent-Bldcke sind ideal fiir die Montage
von Benzintanks, Oltanks, Batteriefichern
sowie alle Arten von Elektronikbauteilen
und viele andere Anwendungen um

BATTERIEFACH SILENTBLOCK FUR XL
Heavy Duty Gummi-Silentblock zur
Befestigung des Batteriefaches bei

Sportster ab 1995 mit einem 5/16x1/2" diese von Fahrzeug-Vibrationen zu
UNC und 1/4x1/2" UNC Gewindebolzen isolieren. Diese Anti-Vibrations-Halter
(OEM 62569-94). mit zwei 1/4 "-20x1/2" Bolzen
358220 Batterie Silentblock 5/16-18x  ersetzen die OEM 62563-65 Gummi-/
12" Bolzenhalterung, wie sie fiir die Montage
des Oltanks und des Batteriekastens fiir
viele Modelle verwendet wird. Werden
einzeln angeboten.
710819 Gummi-Silentblocke
(OEM 62563-65)

www.zodiac.nl 20-021

01
HELME, GEPACK, ——
AUDIO & MEHR

0250
SITZE

03_
AUSPUFF

04
ELEKTRIK& ——
BELEUCHTUNG

MOTOR:
ELEKTRIK
06
KRAFTSTOFF- ——
IUFUHR
07_
MOTOR
(T
PRIMARANTRIEB

09
GETRIEBE

10
SEKUNDAR- ——
ANTRIEB

- 11
RADERE ——
REIFEN

2
BREMSEN

13—
FUSSRASTEN

14
LENKER

155 8%
GABELN

16
FAHRWERK

17
SCHUTZBLECHE ——
&HALTER

18
BENZINTANKS ——
&INSTRUMENTE

)
OLTANKS,
-FILTER &
-LEITUNGEN

20

SCHRAUBEN

21

SPIEGEL

22
WINDSCHUTZ: ——

SCHEIBEN

23
(HEMIKALIEN{

2
TECHTIPPS&
QUERVERWEISE
>IPN

25
QUERVERWEISE ——
PN > SEITE

26
VERZEICHNIS



SCHRAUBEN ALLGEMEINE KLEINTEILE

oy f;e' 2 ‘ 061180 Stahlklemmen mit

ot Y Gummieinsatz und 1/4"
o’ HALTEKLEMMEN FUR ZUGE, KABEL & Montageloch fiir max. 11/8"
i %S SILENTBLOCKE BREMSLEITUNGEN (28, 6mm) Durchmesser
y Antivibrationsgummis sind besonders fiir -~ Klemmen zur ordentlichen Verlegung von Leitungen/Ziige, 2-er Satz
die Montage von Oltanks, Batteriefachern,  Ziigen, Schlduchen oder Leitungen am
i ;j’;? Benzintanks oder elektrischen Bauteilen ~Rahmen, der Gabel oder Schutzblechen.

geeignet, welche vor Vibrationen
geschiitzt werden miissen.
N ﬁ” 358210 5/16" UNF Silentblocke, 3er

) Pack ?I
358211 5/16" UNC Silentbldcke, 3er @
— 09 Pack K

'
77 "HEAVY DUTY" VIBRATIONSGUMMIS
"= Die gleichen Gummis wie ZPN 782150 Vinylbeschichtete

358091 nur in einer verstarkten Stahlklemmen mit 1/4"
LA ,:s Ausfiihrung.  Gewindebolzen  besitzt Montageloch fiir max. 1/4"
. 1/4"-20x1/2" Gewinde auf beiden Seiten (6, 35mm) Durchmesser
(OEM 6256365), 10er Pack. Leitungen/Ziige, Handler
- 'E ;'} 358080 Vibrationsgummis 10-Pack

782151 Vinylbeschichtete
Stahlklemmen mit 1/4"
= 5 Montageloch max. 3/8" (9,
. 5mm) Durchmesser Leitungen/
Ziige, Handler 10-Pack

L 782152 Vinylbeschichtete
L ¥ Stahlklemmen mit 1/4"
Montageloch max. 1/2" (12,
BT 7mm) Durchmesser Leitungen/
16 Ziige, Handler 10-Pack
-
2 v
oy
— &

SILENT-BLOCKE MIT CHROMCOVER -
o = Chromcover-Version der
@& GummiSilentblocke mit 2x1/4" UNC. — ‘ .
Zu verwenden gegen Vibrationsschaden | .~ ‘
= an Oltanks, Batteriefichern oder allen ' ! -

™
~ &= anderen Bauteilen die vor Vibrationen
geschiitzt werden miissen. Einzeln. 099033 Nylonklemmen .200"
358306 Chrom-Cover Silentblock Montageloch fiir max. 1/2" (12,
(OEM 62563-65T) 7mm) Durchmesser Leitungen/
Ziige, Handler 10-Pack
5 4 (OEM 38712-68)
__ 25
s =
4o

20-022 &





